

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ
ΦΥΣΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ
ΠΡΟΚΕΤΥΠΟΣ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ
ENOESIS
27510 22257, 27520 22257
enoesis@otenet.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ
ΠΕΜΠΤΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2004 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 8ο-Φύλλο:343-0,60 ΕΥΡΩ

Πανικόβλητη η Νομαρχία, καθυβρίζει τον Τύπο.

Σε κατάσταση πανικού η Ν.Α. επιτίθεται κατά του Τύπου του Νομού και κατά του Κόμματος των Οικολόγων κόνοντας λόγο για «οικονομικά κίνητρα». Η προσπάθεια ενοχοποίησης του Τύπου είναι πρωτοφανής και απέχει παρασάγγες του πρεσβευόμενου μέχρι χθες πολιτικού ήθους του Νομάρχη Αργολίδας. Με νέο δελτίο Τύπου, προφανώς συρραφή δύο διαφορετικών κειμένων προερχόμενων από διαφορετικές πηγές (πιθανόν Νομαρχία και Δασαρχείο) προσπαθεί να πείσει χωρίς να τα καταφέρνει για την πρόθεσή της να απαλλάξει δίθεν τους πολίτες απ' τον βραχνά της γραφειοκρατίας. Με ανακοίνωσή τους οι Οικολόγοι Πράσινοι την καλούν να επιβεβαιώσει το φραστικό ενδιαφέρον της για το Περιβάλλον με μια σειρά δεσμεύσεων.

Σελ.6

Κοντόφθαλμη επιλογή για τα Σκουπίδια Στο Λυκοτρούπι ή στην Στέρνα ο ΧΥΤΑ

Σε δύο χρόνια ΧΥΤΑ



Όπως είχε αναγράψει και στο παρελθόν ο «α» η κατεύθυνση της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης τάχθηκε υπέρ του 3ου Σεναρίου της Περιφέρειας Πελοποννήσου για την δημιουργία ενός χώρου υγειονομικής ταφής σκουπιδιών (ΧΥΤΑ) ανά Νομό. Κατά την προχθεσινή συνεδρίαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας εγκρίθηκε η μελέτη του περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης

Στερεών Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) Περιφέρειας Πελοποννήσου η οποία προβλέπει ένα χώρο ταφής (ΧΥΤΑ) και έναν σταθμό μεταφόρτωσης σκουπιδιών. Πρόκειται ουσιαστικά για την αναμόρφωση της παλιάς μελέτης της Αναπτυξιακής η οποία προέβλεπε ένα ΧΥΤΑ για όλον τον Νομό στο Λυκοτρούπι (λίγο πιο κάτω απ'τα Πυργιώτικα) και έναν σταθμό μεταφόρτωσης στον Δήμο Κρανιδίου. Όπως τόνισε ο Νομάρχης Αργολίδας κ. Σωτηρόπουλος το πρόβλημα με την χωροθέτηση ΧΥΤΑ ή Εργοστασίου Ανακύκλωσης πλανάται εδώ και 16

χρόνια και δεν πραγματοποιείτο κανένα βήμα προς καμία κατεύθυνση λόγω του πολιτικού κόστους. Στο πολιτικό κόστος αναφερόμενοι και οι μελετητές της Περιφέρειας Πελοποννήσου υποστήριξαν ότι αυτό πλέον το επιμύζεται η Περιφέρεια και όπου οι μελέτες κρίνουν πιο σκόπιμο να γίνει εκεί θα γίνει ακόμα κι αν υπάρχουν ενστάσεις των τοπικών κοινωνιών. Παρά την διαφαινόμενη όμως πολιτική λύση της χωροθέτησης, οι μελετητές δεν κατάφεραν να πείσουν γιατί ήταν υπέρ της λειτουργίας ΧΥΤΑ και όχι υπέρ της λειτουργίας Εργοστασίου Ανακύκλωσης. Το ίδιο σθένος στηρίχθηκε η άποψη υπέρ ΧΥΤΑ και από τον πρόεδρο του Νομαρχιακού Συμβουλίου κ. Μιχαλόπουλο ο οποίος ισχυρίστηκε ότι το 60% στην Ευρώπη έχει επιλέξει την λύση ΧΥΤΑ και μόνον η Αυστρία, η Ολλανδία και η Ελβετία έχουν στραφεί κυρίως προς την ανακύκλωση. Η θέση αυτή υπέρ ΧΥΤΑ, αλλά και η «παρουσιασθείσα» μελέτη δεν κατάφεραν πάντως να απαντήσουν τι θα απογίνει με τα μεταχειρισμένα ελαστικά επίσωτρα, τις ηλεκτρικές μπαταρίες, τις ηλεκτρικές συσκευές, τον ηλεκτρονικό εξοπλισμό, αποσυρόμενα οχήματα, οικοδομικά μάζα

κλπ. Επίσης δεν αναφέρεται για το πώς θα ξεσκοπούν οι παράνομες χωματερές του Νομού και τα σκουπίδια θα μεταφερθούν στον Νέο ΧΥΤΑ. Επίσης δεν υπήρξε καμία αναφορά σχετικά με το χρονικό διάστημα λειτουργίας του ΧΥΤΑ, ενώ η περιβαλλοντική μελέτη αποφασίστηκε να παρουσιαστεί σε άλλη φάση του έργου. Ως εναλλακτικός χώρος, ακούστηκαν κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και η περιοχή στη Στέρνα σε συσχέτισμο με το παλαιότερο σενάριο που ήθελε συνεργασία των 3 Νομών (Αργολίδα, Κορινθία, Αρκαδία). Βεβαίως η λειτουργία του ΧΥΤΑ θα θέσει ένα τέλος στις παράνομες χωματερές που καθημερινά αυξάνονται στον Νομό, δεν αναμένεται πάντως να λύσει το πρόβλημα των σκουπιδιών του Νομού αφού απευθύνεται μόλις στο 20-30% του παραγόμενου όγκου. Τα υπόλοιπα στερεά απόβλητα θα συνεχίσουν να ρυπαίνουν όπως και σήμερα και καθόσον διάστημα δεν προωθείται εργοστάσιο Ανακύκλωσης σε συνδυασμό με προγράμματα ενημέρωσης του πληθυσμού για μείωση του όγκου των σκουπιδιών και διαλογή στην πηγή τους.

Γεφύρι της Άρτας ο δρόμος Επίδαυρος - Τροιζήνα

Το Συμβούλιο της Επικρατείας για μία ακόμα φορά, θα κρίνει το μέλλον της ολοκλήρωσης ή μη του δρόμου Επίδαυρος - Τροιζήνα, που έχει στοιχειώσει εδώ και μια δεκαετία και δεν μπορεί να δοθεί στην κυκλοφορία. Δύο εταιρείες έχουν προσφέρει στο ΣτΕ και θεωρείται ότι με την απόφαση αυτή θα κριθεί ουσιαστικά και τυπικά το μέλλον του έργου. Ο συγκεκριμένος δρόμος αφορά καίρια την περαιτέρω ανάπτυξη της Επιδαύρου αφού όσο καθυστερεί, αποκόπτεται την Αρχαία Επίδαυρο με την Τροιζήνα. Είναι χαρακτηριστικό ότι μέσω αυτού του δρόμου ένας οδηγός γλιτώνει τουλάχιστον 45 λεπτά οδήγησης μέσω της Τραχειάς. Μπροστά στον κίνδυνο να μην ολοκληρωθεί ποτέ αυτό το έργο, ο νομάρχης Πειραιά Γιάννης Μίχας, ζητά από τους φορείς να συνδράμουν στην προσπάθειά του, να ξεπεραστούν τα προβλήματα. Με ανοιχτή επιστολή του, τονίζει ο κ. Μίχας:

«Η ολοκλήρωση και παράδοση στην κυκλοφορία της οδού Παλαιάς Επιδαύρου-Δρυόπης-Γαλατά αποτέλεσε ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα που παραλάβαμε ως νέα διοίκηση της Νομαρχίας Πειραιά και η επίλυσή του βρέθηκε στο επίκεντρο του ενδιαφέροντός μας από την πρώτη στιγμή ανάλιψης των καθηκόντων μας τον Ιανουάριο του 2003. Από τις πρώτες ενέργειές μας ήταν η εξασφάλιση των απαραίτητων πιστώσεων για την εκπόνηση «Οριστικής Μελέτης» ολοκλήρωσης του έργου, προκειμένου να δοθούν συγκεκριμένες λύσεις στις κατασκευαστικές δυσκολίες και να αποφευχθούν τα προβλήματα που είχαν δημιουργηθεί μέχρι τότε από την κρίση του συστήματος «Μελέτη-Κατασκευή». Με συντονισμένες προσπάθειες της Νομαρχίας και κάτω από την συνεχή και πιστοτικά παρακολούθηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχίας και με τη στήριξη του συνόλου των Βουλευτών της Α' Πειραιά και των Δημάρχων Μεθάνων, Πόρου και

Τροιζηνίας οι οποίοι είναι ενήμεροι για ολόκληρη τη διαδικασία και τόσο οποιους ευχαριστώ για τη συμβολή τους, καταφέραμε να ελαχιστοποιήσουμε το χρόνο παράδοσης της μελέτης και να ολοκληρώσουμε με επιτυχία τη μαραθώνια διαδικασία ένταξης του έργου «Σταθεροποίηση καταπτώσεων φυσικών και τεχνητών πρανών και βελτίωση οδού Π.Επιδαύρου - Κόμβου Καλλονής (Νέα Χάραξη)» προϋπολογισμού 10.300.000 ευρώ στο Γ' ΚΠΣ το Μάρτιο του 2004. Αμέσως ξεκινήσαμε τις ενέργειες για την δημοπράτηση του έργου και ο διεθνής διαγωνισμός έγινε στις 30-6-2004. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος 39 εταιρείες και στην συνέχεια υποβλήθηκαν τέσσερις (4) ενστάσεις-προσφυγές με τις οποίες για διαφόρους λόγους ζητήθηκε από τους ενισταμένους ο αποκλεισμός ορισμένων εταιρειών από τον διαγωνισμό. Η Νομαρχιακή Επιτροπή Πειραιά απέρριψε και τις 4 ενστάσεις/προσφυγές και συνέχισε το διαγωνισμό με τη συμμετοχή όλων των εταιρειών και

σύμφωνα με τη νόμιμη διαδικασία ανακήρυξε προσωρινό μειοδότη την εταιρεία «ΕΝΤΕΧΝΟΣ» Α.Ε. Κατά της ομόφωνης απόφασης της Νομαρχιακής Επιτροπής που απέρριψε τις ενστάσεις και ενέκρινε τη συμμετοχή όλων των εταιρειών στο διαγωνισμό, κατατέθηκαν εκ νέου από δύο εταιρείες προσφυγές στην Επιτροπή του άρθρου 7 του ν.2839/2000. Κατέθεσαν επίσης αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων στο Συμβούλιο της Επικρατείας που εκδικάζονται στις 27-9-2004 με αίτημα την αναστολή των ενεργειών της Νομαρχίας Πειραιά που αφορούν την συνέχεια του διαγωνισμού. Από τα παραπάνω προκύπτει ότι για μία ακόμη φορά ένα έργο που η ολοκλήρωσή του αποτελεί όνειρο δεκαετιών για όλους εσάς που κατοικείτε στην περιοχή αλλά και για τους χιλιάδες επισκέπτες της Τροιζηνίας και του Πόρου βρίσκεται σε κίνδυνο λόγω εμπλοκής σε δικαστικές διαδικασίες. Με πλήρη επίγνωση ότι το σύνολο των μέχρι σήμερα ενεργειών και αποφάσεών μας κινείται αυστηρά εντός

των νομίμων πλαισίων, θέλω να σας βεβαιώσω ότι οι υπηρεσίες της Νομαρχίας, το Νομαρχιακό Συμβούλιο και εγώ προσωπικά θα συνεχίσουμε με αμείωτη ένταση τις προσπάθειες, ώστε να ξεπεράσουμε τα όποια προβλήματα και να κάνουμε πραγματικότητα το στόχο για παράδοση στην κυκλοφορία ενός ασφαλούς δρόμου που θα μειώνει κατά ία ώρα περίπου τη διαδρομή γεγονός ου θα έχει θετικές επιπτώσεις τόσο στην ενίσχυση της τουριστικής κίνησης όσο και στην ανταγωνιστικότητα της αγροτικής παραγωγής. Επειδή όμως φοβόμαι ότι κάποια συμπερόντα θα συνεχίσουν να δημιουργούν προβλήματα και να φέρνουν εμπόδια στην κατασκευή του έργου, σας καλώ όλους να σταθείτε δίπλα μας ενισχύοντας τις προσπάθειές μας για ξεπέραςμα των δυσκολιών και επιτάχυνση των διαδικασιών ολοκλήρωσης του τόσο σημαντικού για την ανάπτυξη της Τροιζηνίας και του Πόρου έργου της παραλιακής οδού Π.Επιδαύρου-κόμβου Καλλονής».



Μια έκδοση των Σπετσών για τ'Ανάπλι

«Η Ναυμαχία του Αργολικού και η Άλωση του Ναυπλίου», είναι ο τίτλος του βιβλίου του Παύλου Στεφ. Παρασκευαΐδη, που εκδόθηκε πριν μερικές ημέρες, από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σπετσών.

Ο συγγραφέας επιχειρεί να προσεγγίσει την ιστορική αλήθεια μέσα από τα δύσβατα μονοπάτια των αντιφατικών πληροφοριών, των υπερβολών, της παραμόρφωσης των γεγονότων ή της προσπάθειας υποτίμησης και αποσιώπησης της δράσης των αγωνιστών λόγω της αντιπαλίας και της τοπικιστικής αντίληψης που χειραγωγεί την πένα των ιστορικών των τριών ναυτικών νησιών. Στο βιβλίο, περιγράφονται εκτός από την ναυμαχία των Σπετσών, η εκστρατεία και η καταστροφή του στρατού του Δράμαλη και η Άλωση του Ναυπλίου, δηλ. τα πολεμικά γεγονότα που έκριναν τον Αγώνα στην πιο δύσκολη και κρίσιμη ώρα του.

Επίσης παρατίθεται και



μία μελέτη του συγγραφέα για τα πυρπολικά, που ήταν το πιο αποτελεσματικό όπλο στα χέρια των Ελλήνων ναυτικών. Άλλωστε η νίκη των Ελλήνων στη ναυμαχία των Σπετσών, δεν οφείλεται μόνο στις πολεμικές αρετές και τις ναυτικές ικανότητές τους, αλλά και στην δράση των πυρπολικών, που είχαν καταστεί ο φόβος και ο τρόμος των Οθωμανών. Πράγματι, η επέμβαση των πυρπολικών την ημέρα εκείνη του Σεπτέμβρη κατά την οποία διακυβευόταν η τύχη του Αγώνα, σκόρπισε τον πανικό στους εχθρούς και έκρινε το αποτέλεσμα της ναυμαχίας.

Ο Παύλος Παρασκευαΐδης σπούδασε ιστορία στην Φιλοσοφική Σχολή της Αθήνας. Δίδαξε σε σχολεία και στην Αναργύρειο και Κοργιαλένειο Σχολή Σπετσών. Σήμερα, είναι διευθυντής στο Ενιαίο Λύκειο Σπετσών. Επί 23 έτη, ήταν ο σφηνιτής της αναπαράστασης της ναυμαχίας του Αργολικού κόλπου (Αρμάτας). Αλλά βιβλία του είναι η «Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα» (2002) και «Εθνικές Μηνμε-Υποδείγματα σχολικών εορτών» (2004).

Χορός στο
ΠΑΙ

Η Χορευτική Ομάδα του σωματείου «Φίλοι ΠΑΙ» ξεκινάει τις δραστηριότητές της για την φετινή περίοδο τη Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2004, στην Αίθουσα της Δανειστικής Ιματιοθήκης (Βασ.Κωνσταντίνου 6, Ναύπλιο). Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος θα λειτουργήσουν όλα τα τμήματα.

Επιστολή Σαββέα

Με επιστολή του, ο αγωνιστής της Εθνικής Αντίστασης Νίκος Σαββέας αναφέρεται στην δικαστική δικαιοσύνη του στην διαμάχη του με τον κ.Κωνσταντόπουλο:

Στις 22/9/04 το τριμελές πλημ/κειο Πειραιώς επέβαλεν (5) πέντε μήνες φυλακή στον Κυριαζόπουλο Κων/νο για συκοφαντική δυσφήμιση σε βάρος μου για όσα κατά καιρούς είχε γράψει στις εφημερίδες Αναγνώστης και στα Νέα και είχαν επίσης καταχωρηθεί στις εφημερίδες Έθνος, Βήμα, Ελευθεροτυπία, Καθημερινή, Νομαρ-

χία Αργολίδας, Δημαρχεία Άργους και Ναυπλίου, Β/θμια Εκπ/ση Νομού Αργολίδας, Σύλλογον Αργείων ο Δαναός, Γ.Ε. Εθν/κής άμυνας, Γ.Ε.Ε.Θ.Α, Στρατόπεδο Παπάγου - Χολαργός Αττικής, Γ.Επιτελείο Στρατού, Υπουργείον Εθνικής Παιδείας, Παιδαγωγικόν Ινστιτούτο, Στρατιωτικούς ακόλουθους Γερμανίας και Αγγλικής πρεσβείας. (Δηλαδή σε όλο τον κόσμο).

Νικόλαος Σαββέας
Αγωνιστής της Εθνικής Αντίστασης 1941-1944

Άργος και αθλητικό ιδεώδες

Επιστημονική συνάντηση-ημερίδα, με θέμα «Άργος και αθλητικό ιδεώδες», διοργανώνει την Κυριακή στις 6μ.μ., ο σύλλογος Αργείων «ο Δαναός». Από ειδικούς επιστήμονες και ερευνητές, θα παρουσιαστούν σχετικά θέματα. Συγκεκριμένα αρχαιολόγος Χρήστος Πιπερός θα μιλήσει με θέμα «Τα Ηραία του Άργους και το Αρχαίο Στάδιο», ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής Γιάννης Αποστολόπουλος θα αναπτύξει εισήγηση με θέμα «Άργος, 170 χρόνια νεότερου

αθλητισμού» και ο φιλόλογος Βασίλης Τσιλιμίγκρας θα μιλήσει με θέμα «Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 1896 και το Άργος». Επίσης θα μιλήσουν ο κοινωνιολόγος Γιώργος Κόνδης με θέμα «η συμβολή του αθλητισμού στη διαμόρφωση της τοπικής κοινωνίας», ο δημοσιογράφος Γιώργος Αντωνίου με θέμα «Χρήστος Θεοφίλου (Τζιμ Λόντος). Μια πρώτη προσέγγιση» και ο κ.Κώστας Δανούσης με θέμα «Άργος και αθλητισμός, στα χρόνια του Ιουλιανού».

memo

Να προσέξει την μετατόπιση του βάρους, στα Σκάνδαλα ή στην οικονομία; Πάλι κλίση θα φάω απ'την Ε.Ε. Όταν μετατοπίζουν το φορτίο προς τους ασθενέστερους οι κυβερνήσεις γιατί δεν βρίσκονται κάποιος να τις τμηρώσει;

◀ **Παρασκευή 1 Οκτωβρίου**
20.30 Μουσική εκδήλωση των Markus Kreul (πιάνο) και Μαρίας Καβούνη (ισθάρα) στο Κωσταντούλειο Μέγαρο, στο Άργος.

◀ **Κυριακή 3**
18.00 Ημερίδα στον «Δαναό». Μιλούν: Χρήστος Πιπερός (αρχαιολόγος) για «Τα Ηραία του Άργους και το αρχαίο στάδιο», Γιάννης Αποστολόπουλος (καθηγητής φυσικής αγωγής) «Άργος, 170 χρόνια νεότερου αθλητισμού», Βασίλης Τσιλιμίγκρας (φιλόλογος) «οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 1896 και το Άργος», Γιώργος Κόνδης (κοινωνιολόγος) «Η συμβολή του αθλητισμού στη διαμόρφωση της τοπικής ταυτότητας», Γιώργος Αντωνίου (δημοσιογράφος) «Χρήστος Θεοφίλου (Τζιμ Λόντος) μια πρώτη προσέγγιση», Κώστας Δανούσης «Άργος και αθλητισμός στα χρόνια του Ιουλιανού».

◀ **Δευτέρα 4**
18.00 Ετήσια γενική συνέλευση του Συλλόγου Ατόμων με Αναπηρία, Αργολίδας στο Παλιό Δημοτικό Κουρτάκιου.
18.00 Ιερός Ναός Αγ.Ιγνατίου Ζόγκα. Ομιλία από το λόγιο Αγεορίτη μοναχό Οσιολογότατο Γέροντα Μωσή με θέμα «Διδάγματα από τη ζωή και το έργο του Αγ.Κοσμά του Αιθαλού».

Προσφορά, ζήτηση & πώληση

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. 6934/455989 κα Φωτεινή.

Από βιοτεχνία πλαστικών σάκων και τσαντών, ζητείται ειδικευμένος εργατοτεχνίτης. Τηλ. 27510-92033 & 6879/211912.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, μάρκας OPEL KADET μοντέλο 1988, σε άριστη κατάσταση, αντί του ποσού των 1000 Ευρώ. Τηλ.: 27510 61124 και 6932 355174

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«Η ΕΠΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΒΑΡΒΑΡΩΝ»

Καναδογαλλική ταινία σε σκηνοθεσία Ντενίς Αρκάν με τους: Ρεμί Ζυράρ,

Στεφάν Ρουσσώ, Μαρί Ζολέ Κρολέ

Από Παρασκευή 1/10 έως & 7/10 -Ώρες προβολής: 8.30 & 10.30

Την Κυριακή μόνο στις 10:30

Λειτουργεί τηλεφωνητής: 27520 21471 -INTERNET: WWW.NAFLIO.GR



47€
το μήνα

Κληρινέτο ή Τρομπέτα



ΔΙΕΣΙΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
& ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

28ης Οκτωβρίου 7, 212 00 Άργος
Τηλ. 27510 22898, Fax. 27510 69383
e-mail: diesis@ebox.gr

Διψάει η Μιδέα, που θυμίζει τριτοκοσμική χώρα, αφού οι κάτοικοι κουβαλούν με στάμνες το νερό στα σπίτια

Η Νάσσου έχει τον λόγο για το νερό

Αλυτο, παραμένει το πρόβλημα της ύδρευσης των περισσότερων χωριών του Αργολικού κάμπου, κυρίως όσων ανήκουν στον δήμο Μιδέας, ενώ για τα χωριά που ανήκουν στον δήμο Άργους, δρομολογείται λύση.

Η ύπαρξη νιτρικών στο νερό που φτάνει στις βρύσες των σπιτιών, και η απαγόρευση χρήσης του ως πόσιμου, αναγκάζει τους κατοίκους να μεταφέρουν νερό με δοχεία από τις πηγές που απέχουν χιλιόμετρα μακριά, ή από τις βρύσες δημόσιας χρήσης που υπάρχουν στους δρόμους των χωριών της Μιδέας, ή όσοι δεν μπορούν αναγκάζονται να χρεώνουν τον προϋπολογισμό του σπιτιού τόση με έξοδα για την αγορά εμφιαλωμένου νερού.

Εκτός όμως από την ύπαρξη νιτρικών στα νερά των γεωτρήσεων του Αργολικού κάμπου, που προήλθαν από τη αλόγιστη χρήση λιπασμάτων την τελευταία εικοσαετία, μεγάλος είναι και ο κίνδυνος από τα υπολείμματα φυτοφαρμάκων. Αν και δεν υπάρχουν επίσημα στοι-



χεία, αφού ούτως ή άλλως απαγορεύεται, η χρήση του νερού λόγω των νιτρικών, οι ειδικοί εκτιμούν ότι το νερό των γεωτρήσεων πρέπει να έχει και υπολείμματα φυτοφαρμάκων. Άλλωστε σε πανελλαδική έρευνα που έγινε, εντοπίστηκαν στο 7% των πόσιμων νερών και στο 51% των μη πόσιμων, υπολείμματα φυτοφαρμάκων. Βέβαια σε κανένα δείγμα πόσιμου νερού η συγκέντρωση δεν υπερέβαινε τα επιτρεπόμενα όρια.

Πρόσφατα, μετά την ανακοίνωση του δήμου Άργους, δια στόματος του ίδιου του δημάρχου Δημήτρη Πλατά, ότι με την κατασκευή του νέου αγωγού ύδρευσης που θα μεταφέρει νερό της πηγής της Λέρνης, θα μπορούν και άλλοι δήμοι να λύσουν το πρόβλημα που υπάρχει, η δήμαρχος Μιδέας Γιώγα Νάσσου εκδήλωσε ενδιαφέρον. Όμως επίσημη ανακοίνωση δεν έχει υπάρξει μέχρι στιγμής. Βέβαια για να υδρευτούν τα χωριά του δήμου Μιδέας από το δίκτυο Άργους, θα πρέπει να αποκτήσουν το δικό τους δίκτυο ύδρευσης, ένα έργο που δεν φαίνεται να δρομολογείται. Παράλληλα σε ορισμένα χωριά θα πρέπει να αντικατασταθούν οι παμπάλαιοι και επικίνδυνοι αγωγοί αμιάντου που υπάρχουν και λειτουργούν ακόμη. Πρόκειται για έργα, τα οποία πρέπει να κατασκευαστούν ούτως ή άλλως. Είτε υδρευτεί ο δήμος Μιδέας από το νερό της Λέρνης μέσω του δικτύου του Άργους, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο. Οι κοινοτικές βρύσες που υπάρχουν αυτή τη στιγμή με αμφίβολη μάλιστα ποιότητας νερού –σύμφωνα με τους κατοίκους- μόνο μεσαιωνικές και τριτοκοσμικές καταστάσεις θυμίζουν και δεν τιμούν κανέναν. Απλά παρατείνουν την επίλυση ενός τόσο σοβαρού προβλήματος, που έχει σχέση με την υγεία των κατοίκων.

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκατζίου

Το Πανεπιστήμιο, το κτιριολογικό και ο Δημόπουλος

ΧΩΡΙΣ τον ξενοδόχο, υπολογίζει ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Α. Δημόπουλος, ότι θα ολοκληρώσει το κτιριολογικό πρόγραμμα. Και ως ξενοδόχο στην προκειμένη περίπτωση της Αργολίδας εννοούμε τη Νομαρχία Αργολίδας και τους δήμους Ναυπλίου και Άργους, οι οποίοι να μην έχουν πάρει αποφάσεις για την αγορά οικοπέδου που θα στεγάσει τις σχολές των δύο πόλεων, όμως δεν βλέπουμε να υλοποιούνται οι αποφάσεις αυτές λόγω τοπικιστικών προβλημάτων.

ΣΕ ΑΡΘΡΟ του στον Αθηναϊκό Τύπο –φαίνεται ότι περιφρονεί συστηματικά τις τοπικές εφημερίδες- ο κος Δημόπουλος επισημαίνει: «η διοικούσα επιτροπή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου προγραμματίζει σε συνεργασία με το υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, τη Γενική Γραμματεία της Περιφέρειας Πελοποννήσου και τις τοπικές κοινωνίες ένα ολοκληρωμένο κτιριολογικό πρόγραμμα. Σε αυτό περιλαμβάνονται η σταδιακή μελλοντική λειτουργία καλαισθητών κτιρίων, που θα ανταποκρίνονται στις εκπαιδευτικές και διοικητικές ανάγκες».

ΠΩΣ όμως θα γίνουν αυτά, αν δεν πεισθεί η τοπική κοινωνία να ξεπεράσει τις ιδιαιτερότητες που υπάρχουν μεταξύ γειτονικών πόλεων που «τρώγονται» ρίχνοντας μεθοδευμένα στις καλένδες, τέτοιου είδους πρωτοβουλίες;

ΠΟΛΥ ΦΟΒΑΜΑΙ, ότι ο κ.Δημόπουλος και πια του χρόνου θα αρθρογραφεί μιλώντας για το κτιριολογικό. Εδώ φαίνεται –δυστυχώς- ότι και ο ...Άγιος φοβέρα θέλει. Μόνον έτσι θα αναπτυχθούν οι σχολές της Αργολίδας. Και βέβαια πέραν της αυστηρότητας του κ.Δημόπουλου για την επίσημη της αγοράς του οικοπέδου, επιβάλλεται και η πραγματοποίηση της υπόσχεσής του για την δημιουργία και δεύτερης Πανεπιστημιακής σχολής (στο Άργος). Η δήλωσή του ότι η διοικούσα επιτροπή προετοιμάζεται με τον καλύτερο τρόπο, ώστε να λειτουργήσουν προοδευτικά και τα υπόλοιπα τέσσερα τμήματα τα οποία ιδρύθηκαν με Προεδρικό Διάταγμα, προκειμένου το Πανεπιστήμιο να αποκτήσει την ολοκληρωμένη του μορφή, δεν καθιστάει τους Αργείους. Ας ΕΛΘΕΙ λοιπόν στην Αργολίδα ο κ.Δημόπουλος, ας ανοιχτεί στις τοπικές κοινωνίες και ας συζητήσει τους προβληματισμούς και τις σκέψεις του. Έτσι, θα αναπτυχθεί το Πανεπιστήμιο.

47€
το μήνα

Βιοήϊ

ΔΙΕΣΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

28ης Οκτωβρίου 7, 212 00 Άργος
Τηλ. 27510 22898, Fax. 27510 69383
e-mail: diesis@ebox.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ιδιοκτησία:
ΕΝΘΕΣΙΣ/ ΓΚΑΤΖΙΟΣ- ΝΤΑΝΟΣ- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471, 6947868858

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιωτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποκειμενικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993)

ΡΑΔΙΟ ΗΡΑ
ARGOS FM 95,8

Ζωντανές μεταδόσεις όλων των αθλητικών γεγονότων του νομού
Κονιά στον πόλη με ενημέρωση και μουσική

τηλ. 27510 21520 email: argosfm956@yahoo.gr

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασιλή Καπετάνιου

Η φυγή... η άρνηση... και η... παραπλάνηση

(ο θάνατος σου ...η αργία μου)

ΉΤΙΝΕ ΕΝΑ ΑΚΟΜΑ ΠΟΛΥΝΕΚΡΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ στο γνωστό πλέον «πέταλο» του Μαλιακού. Θύματα για άλλη μια φορά, μαθητές, γονείς και συνοδοί καθηγητές. Δεν θα μπούμε στη λογική της αναζήτησης των αιτιών αλλά στην στάση της επίσημης πολιτείας και ιδιαίτερα του υπουργείου παιδείας. Απέναντι σε κάτι που με στενοχωρεί, με θλίβει με απειλεί έχω δυο βασικές ανθρώπινες αντιδράσεις την επίθεση και την φυγή. Με τη φυγή αποφεύγω το αίτιο του πόνου αρνούμαι να εμπλακώ σε οποιαδήποτε λύση του προβλήματος και απλά απομακρύνωμαι από την εστία του κακού. Με τη επίθεση εμπλέκομαι ενεργά στο πρόβλημα και προσπαθώ να βρώ μια λύση. Η ελληνική πολιτεία ανακάλυψε ένα νέο μηχανισμό την παραπλάνηση, είναι ο μηχανισμός που φαινομενικά δίνει λύση στο πρόβλημα στην εστία του πόνου αλλά ουσιαστικά προκαλεί αντιφατικές καταστάσεις και συναισθήματα που ροκανίζουν το χρόνο μέχρι να πάει το γεγονός στην λησμονιά. Λόγω βαθιάς λύπης και οδύνης μια μέρα αργία ..

ΟΛΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ και οι έφηβοι βιώνουν ένα αίσθημα χαράς όταν για κάποιο λόγο δεν πηγαίνουν σχολείο. Και συνήθως συνδυάζεται ένα ευχάριστο γεγονός με αυτή την διακοπή π.χ γιορτές, διακοπές κλπ. Ακόμα και ευχάριστο να μην είναι το γεγονός στα μάτια των παιδιών μοιάζει με ευχάριστο. Θυμάμαι την χαρά που κάναμε όταν πριν 20-25 χρόνια στο Άργος είχαμε πολύ μεγάλη χιονόπτωση, με πολλά προβλήματα στην καθημερινή ζωή μας αλλά το γεγονός ότι δεν πηγαίναμε σχολείο και βγαίναμε και παίζαμε στα χιόνια το έχει καταχωρήσει στις ευχάριστες αναμνήσεις **ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ** το υπουργείο είχε την φαινή ιδέα να προσφέρει λόγω θλίψης μια μέρα αργίας στους μαθητές... ο θάνατος σου η αργία μου όπως θα λέγαμε παραφράζοντας την γνωστή παροιμία. Δυστυχώς για τους εμπνευστές αυτή της ιδέας σε καμία περίπτωση δεν λύνουν τα προβλήματα αίτια που προκάλεσαν αυτή την δυστυχία (έλεγχος μέσων μαζικής μεταφοράς, ασφαλείς και καλοσυντηρημένο οδικό δίκτυο, συνθήκες εργασίας, οδηγών και έλεγχος της ψυχοσωματικής τους καταλληλότητας. Ούτε μειώνεται ο πόνος των γονιών ακούγοντας και βλέποντας τους συμμαθητές των νεκρών παιδιών τους να διασκεδάζουν με την αργία που τους πρόσφερε ο θάνατος των δικών τους παιδιών.

ΤΟ ΤΡΑΓΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΒΗ θα μπορούσε να γίνει μια ευκαιρία για το υπουργείο μια ευκαιρία για ένα μνημόσυνο μέσα στο σχολείο. Μια ευκαιρία να συνεργαστούν σχολείο, εκκλησία, υπηρεσίες υγείας και όλη η σχολική ημέρα να γίνει ένα πανελλαδικό μάθημα αφιέρωμα για την ζωή και το θάνατο. Ειδικό από κάθε χώρο θα είχαν την ευκαιρία να κάνουν διάλογο με τα παιδιά για το πιο σημαντικό θέμα, την ζωή και το θάνατο, το τυχαίο που μπορεί να αποπρογραμματίσει την προγραμματισμένη ζωή μας. Θα ήταν μια ευκαιρία εκπαιδευτικά ο θάνατος των εφήβων να προβληματίσει και να φωτίσει την ζωή των υπόλοιπων εφήβων. Να ζουν την ζωή σαν μια καθημερινή έκπληξη, να ζουν την με όλο το είναι τους την μοναδικότητα των στιγμών, γιατί «δεν είναι ο θάνατος που με τυραννάει αλλά η στιγμή που περνάει και χάνεται». Δυστυχώς όμως ένας τέτοιος προσανατολισμός εκπαίδευσης προϋποθέτει και άλλο μοντέλο κοινωνίας

ΥΓ Δεν ξέρω αν κάνω λάθος, αλλά δεν είδα ούτε άκουσα κάποιος σύλλογος εκπαιδευτικών να βγει να καθίσει ή να αρνηθεί την παρηγορητική... παραπλανητική αργία.

Ιχνηλασίες

Πληροφόρηση

Αντιγράφο από την εφημερίδα «Εδώ Λυγουριό» το παρακάτω σχόλιο. Είναι ενδεικτικό της νοοτροπίας που επικρατεί σε πολλούς δήμους της Αργολίδας. «Ποτέ εν φανταζόμεσταν πως μέσα στην αγωνιώδη αναζήτηση των «πεπραγμένων» της δημόσιας - αλλά θορυβώδους - συνεδρίασης του Δημ. Συμβουλίου της 5ης του Σεπτεμβρίου θα ήταν δυνατόν να χτυπηθεί και η τοπική εφημερίδα. (Όταν χτυπούνται στο βάλτο τα βουβάλια, την πληρώνουν τα βατράχια» λέει μια Γερμ. παροιμία).

Αυτό διαπιστώσαμε όταν, την Τρίτη 21 του μήνα, πήγαμε στο Δημαρχείο και ζητήσαμε ως συνήθως, αντίγραφα των πρακτικών της εν λόγω συνεδρίασης. Ο υπεύθυνος υπάλληλος, με εντολή Δημάρχου, δεν μας τα έδωσε. Φύγαμε.... Την επομένη μας μίλησαν πως για να προμηθευτούμε τα αντίγραφα χρειαζόταν διαπραγμάτευση και αίτηση.... Δεν πήγαμε.

-Δεν καταλαβαίνουμε γιατί οι δημόσιες συνεδριάσεις και η ενημέρωση του Δημότη (ου μόνο η εφημερίδα μας «την έχει κρεωθεί» σ' αυτό το τόσο) να χρειάζεται αίτηση.

Υποψιαζόμαστε, λοιπόν, πως η σημερινή πλειοψηφία - και ο Δήμαρχος - για μια φορά ακόμη (είχε πέσει και το θέμα της παραχώρησης του σκουπιδοτοπού) αποφεύγουν την ενημέρωση και δείχνουν, σαν κάτι, να θέλουν να κρύψουν....

-Αν δεν συντρέχει λόγος συγκάλυψης τότε - και το χειρότερο - είναι δεδομένη η προσβολή του δικαιώματος της πληροφόρησης, της ελευθεροτυπίας και της Δημοκρατίας φυσικά».

Υ.Ζ.

Ταξί

Σαν τρελοί τρέχουν οι ταξιτζήδες στο Ναύπλιο και στο Άργος. Μιλάω για μέσα στις πόλεις, στους δρόμους ου κυκλοφορούν πεζοί, ποδήλατα κλπ. Δεν σταματούν ούτε στις διαβάσεις για να περάσουν μικρά παιδιά. Αν γίνει κάποιο ατύχημα, ποιος θα φταίει;

Προβλήματα όμως στους δρόμους, δημιουργούν και οι οδηγοί του ΚΤΕΛ, οι οποίοι με τίποτα δεν σταματούν στην άκρη του δρόμου για να επιβιβαστούν οι επιβάτες. Έτσι δημιουργούνται ουρές αυτοκινήτων που περιμένουν μέχρι να ξεκινήσει το λεωφορείο.

Ο Πεβερέτος

Μόνον ο Παναγιώτης Πεβερέτος, από όλους τους νομαρχιακούς συμβούλους, ζήτησε εξηγήσεις από τον νομάρχη Βασίλη Σωτηρόπουλο για τον χαρακτηρισμό (ή κατά άλλους αποχαρακτηρισμό) των 100.000 στρεμμάτων. Οι υπόλοιποι σύμβουλοι συμπολίτευσης και αντιπολίτευσης δεν έβγαλαν άχνα. Ούτε για να υποστηρίξουν το νομάρχη, ούτε για να τον κατακρίνουν. Ούτε καν ο εμπνευστής των χαρακτηρισμών Βασίλης Νίκας, ο οποίος αρκέστηκε να παραμένει στη θέση του σκυθρωπός και να παρακολουθεί τον νομάρχη.

ΥΖ

Επιβεβαίωση «δυναμικής»

Τόκουμε ξαναγράψει και θα το ξαναγράψουμε όσες φορές κι αν χρειασθεί προκειμένου να το κατανοήσουν κάποιοι. Οι επιτυχίες των εκδηλώσεων του Άργους, ανάδειξαν μια άλλη δυναμική της Πόλης που ακόμα και χωρίς επισκέπτες μπορεί να διοργανώνει εκδηλώσεις. Το περασμένο Σάββατο στην Μουσική Βραδιά που διοργάνωσε η ΔΕΠΟΑΡ, την απόλαυσαν πάνω από 1000 Αργεΐτες, επιβεβαιώνοντας πέρα από το πολιτιστικό ενδιαφέρον, την αυτόνομη οικονομική δυναμική της πόλης του Άργους. Την πολύ επιτυχημένη εκδήλωση που έκανε τον πρόεδρο της ΔΕΠΟΑΡ Ν.Πετρόπουλο να αισθάνεται ικανοποίηση για τις επιλογές του, πλαισίωσαν με μεγάλη επιτυχία, το Κέντρο Τεχνών και Πολιτισμού «ΔΙΕΣΙΣ», η Δημοτική Χορωδία Άργους και η λαϊκή ορχήστρα του Μιχάλη Παγίδα. Σημαντικά συνέβαλαν επίσης στην επιτυχία οι χορευτικές ομάδες του Λυκείου Ελληνίδων Άργους και στη Ελληνικής Παράδοσης.

ΟΝ

Διδώ Σωτηρίου

Φαίνεται πως οι δικοί μας πολιτικοί δεν πολυασχολούνται με τον Πολιτισμό και τους ανθρώπους του. Όλη η Ελλάδα θρήνησε τον θάνατο της Διδώ Σωτηρίου αλλά στην Αργολίδα δεν έγινε ούτε μια αναφορά. Σ' αντίθεση με τους Αργολιείς βουλευτές, ο Κορίνθιος Βουλευτής Τάσος Χωρέμης αναφέρει: «Η Διδώ Σωτηρίου, η μεγάλη Ελληνίδα συγγραφέας, η μυθιστοριογράφος των σημαντικότερων ιστορικών στιγμών του Έθνους μας έφυγε από κοντά μας το απόγευμα της Πέμπτης σε ηλικία 95 ετών. Σημάδεψε με το έργο της την σύγχρονη Ελλάδα.

Διηγήθηκε τις μεγάλες και οδυνηρές περιπέτειες του Ελληνισμού στον 20ο αιώνα, την μικρασιατική καταστροφή και τις χαμένες πατρίδες, την αντίσταση, την Ελλάδα στα δύσκολα χρόνια μετά τον εμφύλιο, με τρόπο μεστό και ανθρώπινο ξεπερνώντας σύνορα και μίσση και κτίζοντας γέφυρες ειρήνης και συμφιλίωσης.

Αγωνίσθηκε ενάντια στον αυταρχισμό και την καταπίεση. Πάλεψε για τα ανθρώπινα δικαιώματα, για τα δικαιώματα της γυναίκας και για την ισότητα όλων των ανθρώπων, έξω και πέρα από πολιτικά, φυλετικά και εθνικά κριτήρια. Γι' αυτό και η φήμη της ξεπέρασε τα Ελληνικά σύνορα. Το πολυβραβευμένο έργο της μεταφράστηκε στα Γαλλικά, Γερμανικά, Τουρκικά, Ρωσικά, Ρουμάνικα, Ουγγαρικά, Βουλγάρικα.

Βίωσε έναν ολόκληρο αιώνα, μ' ένα χαμόγελο ζωής, σκορπώντας σε όλες τις γενιές την ευεργεσία της δημιουργίας της για να μην ξεχνούν οι παλιοί και να σκέφτονται σωστά οι νεώτεροι.

Στο δυσαναπλήρωτο κενό που αφήνει ο θάνατός της εμείς τιμούμε τη μνήμη της αναδεικνύοντας όσα σηματοδότησε με τη ζωή και το έργο της».

ΟΝ

VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

Πριν γίνουμε δούλοι στον τόπο μας

ΠΡΙΝ ΚΑΜΠΟΣΑ χρόνια σ' αυτό τον Τόπο, το Άγχος ήταν άγνωστο. Πιο άγνωστο ήταν το Στρες και η Ανεργία ανύπαρκτα. Εκατοντάδες Αλπιτοουρίστες έρχονταν να συνδυάσουν αγροτικές ευκαιριακές δουλειές και διακοπές. Χιλιάδες Ατσιγγανοί απ' την βόρεια Ελλάδα σχημάτιζαν συνεργεία για την συγκομιδή των καρπών της γης.

ΠΡΙΝ ΚΑΜΠΟΣΑ χρόνια, ο τοπικός πληθυσμός το θεωρούσε υποτιμητικό να γίνει δημόσιος υπάλληλος ή να βρει εργατικό καταφύγιο στον Δήμο ή στην Κοινότητα. Ήθελε νάναι αφέντης του εαυτού του. Άνοιγε την δικιά του επιχείρηση. Το δικό του μαγαζάκι, αποκτούσε το δικό του σπίτι και συναγωνιζόταν τον γείτονά του στο ποιος θα φτιάξει το καλύτερο εξοχικό.

ΠΡΙΝ ΚΑΜΠΟΣΑ χρόνια, οι σειρήνες των εργοστασίων θύμιζαν τους στίχους του ρεμπέτικου «σφυρίζει η φάμπρικα», και αντικαθιστούσαν τους χτύπους του μεγάλου ρολογιού τα χτυπήματα των αργαλειών και τα πεντάλ των ραπομχανών. Γυναίκες κάθε ηλικίας ξεκύνονταν στους δρόμους του μόχθου και αργά το δάηλ, μεροκαματιάρες μαζεύονταν στα «εργατικά» καφενεία για να κλείσουν τις συμφωνίες της επόμενης ημέρας.

ΠΡΙΝ ΚΑΜΠΟΣΑ χρόνια, οι Μεγαλοβιομήχανοι, οι ιδιοκτήτες συσκευαστηρίων, οι εργοστασιάρχες γενικά έψαχναν στο ειδικευμένο εργατικό προσωπικό του Νομού αποκούμπι των επιχειρηματικών τους σχεδίων και η εργατιά πίεζε για καλύτερες προϋποθέσεις εργασίας και καλύτερα εργοστάσια.

ΠΡΙΝ ΚΑΜΠΟΣΑ χρόνια, γιατί σήμερα ο επιχειρηματίας, ο έμπορος, ο εργάτης ψάχνουν αλλού αποκούμπι όχι των επιχειρηματικών τους σχεδίων αλλά της ίδιας της σημερινής διαβίωσης του. Ψάχνουν να ενταχθούν στο φτωχό δημόσιο στην ολιγοουρία ενός ανυπόληπτου μισθάκου. Η φάμπρικα δεν σφυρίζει πια για να τους ξυπνάσει και τα παιδιά τόσο αναζητούν να υπηρετήσουν τους άλλους κάνοντας το γκαρσόνι ή τον σερβιτόρο στους υπόλοιπους. Πριν κάμποσα χρόνια το μεροκάματο μπορεί να μην ήταν μεγάλο ήταν αξιοπρεπές και περήφανο. Πριν κάμποσα χρόνια... γιατί σήμερα είναι δουλοπρεπές και ανυπόληπτο.



Ο κόσμος τό' χει... τούμπανο

Θέμα συζήτησης και προβληματισμού έγινε στο Άργος το πρωτοσέλιδο του Αναγνώστη, για την επιστροφή του Δημήτρη Παπανικολάου στη Δημαρχία. Η δημοσιοποίηση από τις στήλες της εφημερίδας μας του έντονου παρασκηνίου που έχει ξεκινήσει από τα μέσα του καλοκαιριού για την επανδραστηριοποίηση του πρώην δημάρχου, άνοιξε για τα καλά τις συζητήσεις για τις επόμενες δημοτικές εκλογές σε όλους τους συνδυασμούς. Εν τω μεταξύ η προβολή του συγκεκριμένου πρωτοσέλιδου από την εκπομπή «παράθυρο με θέα» της τηλεόρασης του Αντένα το Σαββατοκύριακο, φούντωσε ακόμα περισσότερο τις συζητήσεις και έσπασε τα τηλέφωνα του Δημήτρη Παπανικολάου από απλό κόσμο που τον ρωτούσαν τί σκέπτεται αν κάνει; Ωστόσο σύμφωνα με πληροφορίες μας, εκείνος είναι «σφιγγα».

Μπράβο στους «Φίλιππους»

Εντυπωσιακή είναι η προσπάθεια των «Φιλίππων Άργους» για την δημιουργία Λαογραφικού Μουσείου στο Άργος γύρω από το Άλογο και την χρήση του στην πόλη. Το Άργος μπορεί νάνει την μακροβιότερη ιστορία απ' όλες τις πόλεις της Ευρώπης, όμως στερείται ενός Λαογραφικού Μουσείου, την στιγμή που μικρότερες πόλεις, όπως το Ναύπλιο, το Κρανίδι, το Λυγουριό και η Νέα Κίος διαθέτουν εδώ και χρόνια. Αν τα καταφέρουν οι «Φίλιπποι» ελπίζουμε μετά να γίνει πράξη το ιστορικό μουσείο πόλης, το βιομηχανικό μουσείο και τόσα άλλα που κατά το παρελθόν έχουν «ακουστεί» αλλά κανείς δεν μπίκε στον κόπο να ψάξει έστω και για αίθουσα στέγασής τους. Ίσως δεν «κυνηγήθηκαν» με τόσο πάθος, όσο αυτό που υποκινεί τους «Φίλιππους Άργους» γι' αυτό που αγαπούν.

ΑΝ



Στη Γενεύη

Στην Γενεύη ταξιδεύει αυτή τη φορά η Έλσα Παπαδημητρίου για να συμμετάσχει στην διάσκεψη της Διακοινοβουλευτικής Ένωσης (I.P.U.) η οποία πραγματοποιείται από τις 27-30 Ιουλίου και τελειώνει σήμερα. Η βουλευτής θα επιστρέψει στην Ελλάδα, το Σάββατο.

ΥΖ

Οι...εξηγήσεις

«Με κατηγόρησαν ότι στράφηκα κατά του Πρωθυπουργού Κώστα Καραμανλή», είπε ο νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, απαντώντας στον Παναγιώτη Πεβερέτο και παίρνοντας αφορμή από το Πρωτοσέλιδο του «Αναγνώστη» την προηγούμενη εβδομάδα με τίτλο «Σωτηρόπουλος κατά Καραμανλή». Κατά τ' άλλα με ήπιους τόνους ισχυρίστηκε ότι εφαρμόστηκε η νομοθεσία και ότι ο νομάρχης δεν νομοθετεί.

ΥΖ

Ερχεται ο Σουφλιάς

Την υπόσχεσή του ότι θα δώσει σύντομα λύση στο Πολεοδομικό πρόβλημα του Άργους και ότι γι' αυτό θα επισκεφτεί ο ίδιος το Άργος, έδωσε την Δευτέρα ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ Γιώργος Σουφλιάς στον δήμαρχο Άργους Δημήτρη Πλατή, στους βουλευτές Γιάννη Μανιάτη και Γιάννη Μανώλη καθώς και στον Νομάρχη Αργολίδας Βασίλη Σωτηρόπουλο κατά την διάρκεια συνάντησης μαζί του. Μεταξύ των θεμάτων που συζητή-

ήθηκαν ήταν οι σχέδιο πόλης Άργους. Μάλιστα για το τελευταίο του ζητήθηκε να γίνει αποπληρωμή του προηγούμενου μελετητή και η ανάθεση σε τεχνική υπηρεσία απ' το ΥΠΕΧΩΔΕ που είναι και ο Φορέας του έργου, διόρθωση της μελέτης. Σύμφωνα με εκτιμήσεις, το σχέδιο πόλης του Άργους θα μπορούσε να επιλυθεί σε 6 μήνες απ' την ανάθεσή του σε τεχνικό γραφείο της Αθήνας.

ΟΝ

Φιρμάνι

Αυστηρούς ελέγχους ξεκινά, στις καντίνες των σχολείων της Αργολίδας, η διεύθυνση Εμπορίου της Νομαρχίας, τόσο για τις τιμές των προϊόντων που πωλούνται στους μαθητές, όσο και για την ποιότητά τους.

Ήδη σε πρώτη φάση η διευθύντρια Εμπορίου Αντ. Κατσούλη, έστειλε φιρμάνι σε όλα τα κυλικεία με το οποίο επιστάτην προσοχή σε θέματα υγιεινής, ασφάλειας και τιμών, ενώ όπως επισφαιίνεται θα ακολουθήσουν έλεγχοι για την εφαρμογή των διατάξεων και στις περιπτώσεις που διαπιστωθούν παραβάσεις ή παραλήψεις θα επιβληθούν οι προβλεπόμενες κυρώσεις με σκοπό την προστασία της μαθητικής κοινότητας.

Επιστή η επιβλεψη εφαρμογής των διατάξεων, και μακάρι σε τέτοιες περιπτώσεις να εξαντλείται η αυστηρότητα των υπηρεσιών.

ΥΖ

Πανικόβλητη η Νομαρχία, καθυβρίζει τον Τύπο

Μετέτρεψαν τους δασολόγους σε αγροφύλακες

Πίσω από ανυπόγραφες ανακοινώσεις του γραφείου του Νομάρχη, Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας με επικίνδυνους για τον έλεγχο της δημόσιας ζωής χαρακτηρισμούς κατά των ΜΜΕ και των Οικολόγων, κρύβεται ο Νομάρχης Αργολίδας Β. Σωτηρόπουλος, αν και πιστεύεται ότι συντάκτης είναι ο Β. Νίκας.

Ερωτηματικό παραμένει ωστόσο, γιατί το Δασαρχείο και η Νομαρχία, προχωρούν σε πογκρόμ χαρακτηρισμών, ακόμα κι αν πρόκειται για αγροτική γη, όπως ισχυρίζονται χωρίς αρμοδιότητα και χωρίς κανένα ουσιαστικό όφελος για τον αγρότη. Είναι ανάξιο λόγου να σταθεί κανείς πίσω από τις εκφράσεις του γραφείου του Νομάρχη όπως ότι «τα δημοσιεύματα βρίθουν από ανακρίβειες, παραπληροφόρηση, συκοφαντίες και λαϊκισμό» ή «ουσιαστικά παρακινούνται από οικονομικά και πολιτικά κίνητρα».

Οικονομικά κίνητρα έχει αυτός που θέλει να καρπωθεί την δημόσια γη και να μετατρέψει τα δάση σε οικοπέδα και όχι αυτοί που επιδιώκουν την προστασία της δημόσιας γης και των δασών μας. Λαϊκιστές είναι αυτοί που διαδίδουν τα «κατόπιν ενεργειών μου» και ζητούν απ'τα τοπικά ΜΜΕ να τους «επιτεθούν» για να εμφανι-

στούν ως ήρωες.

«Παραπληροφόρηση και συκοφαντία» διαπράττουν αυτοί που ανακοινώνουν στις 13-9-2004 ότι για τους χαρακτηρισμούς στηρίχθηκαν στο «άρθ.3 του Ν.999/1979, όπως συμπληρώθηκε από το άρθρο 1 παρ.1 του Ν.9208/03 (σ.σ. δηλαδή του Δασοκτόνου νόμου του Δρυ)» και στις 24-9-2004 υποστηρίζουν ότι «η διαδικασία του δασαρχείου στηρίζεται κυρίως στο νόμο 998/1979, άρθρο 3 και 14 (σ.σ. νεοανακαλυφθέν) και όχι στο νόμο 3208/03».

Διασπείρουν αναλήθειες εκεί που ισχυρίζονται ότι απαλλάσσουν τον πολίτη απ'την γραφειοκρατία αφού το ίδιο γνωμοδοτικό σημείωμα που επικαλούνται για τον μαζικό χαρακτηρισμό εκτάσεων, στην περίπτωση που ένας πολίτης υποβάλλει αίτημα (εγκύκλιος του Υπουργείου Γεωργίας του 2000, αρ.πρωτ.88416/579/ΠΕ, υπογεγραμμένο από τον τότε υφυπουργό Φ.Χατζημιχάλη) δεν αναφέρει πουθενά ρητώς ότι παύουν οι δημοσιεύσεις των χαρακτηρισμών και πολύ περισσότερο επιμένει (παρ.2) ότι πέρα απ'την υποχρέωση δημοσίευσης χαρακτηρισμού, με βάση τον Ν.998/79 συμπεριλαμβάνονται και οι «περιπτώσεις βεβαιώσεων που έχουν εκδοθεί με βάση την 80300/492-

8/91 δ/γπ σύμφωνα με τις οποίες οι εκτάσεις δεν εποπτεύονται στα πλαίσια της δασικής νομοθεσίας» (σ.σ. πρόκειται για βεβαιώσεις που είχε καθιερώσει η ΝΔ να δίνονται χωρίς την υποχρέωση τότε δημοσιεύσεων), θα πρέπει να δημοσιευτούν «προκειμένου να αποκτήσουν έννομες συνέπειες ένα-
v t t

ότι το ακίνητό τους δεν εντάσσεται σ'αυτό, να απαλλάσσονται δημοσιεύσεων και το κυριότερο να γλιτώνουν κατά μέσο όρο πάνω από 1.000 ευρώ που πληρώνουν σήμερα για ακριβή τοπογραφικά και από την άλλη να προστατεύσουμε τη δημόσια γη και τα λιγυστά εναπομείναντα δάση μας απ'τις «προεκτάσεις» της αγροτικής γης;

Άξια απορίας είναι και η αναφορά σε πράξεις χαρακτηρισμού το 1997 για 15.000 στρέμματα στον Πόρο! όπου σύμφωνα με την ανακοίνωση της Νομαρχίας(;) ουδείς αντέδρασε. Αν όσα συμβαίνουν στον Πόρο με την μετατροπή των κατάφυτων λόγων του από πευκοδάση σε κεφαλή «Καπουτσίνου ιερών» είναι προστασία των Δασών, δείχνει την αντίληψη της Ν.Α. και των Δασαρχείων για το φυσικό περιβάλλον.

Όσον αφορά το Δασικό κτηματολόγιο και τον Δασικό χάρτη για τα οποία η Ν.Α.(;) καλεί όλους να βοηθήσουν, θα πρέπει να τονιστεί ότι δια της μεθόδου «του αποκλεισμού» λειτουργούν μόνο οι ηλεκτρικοί υπολογιστές. Θα πρέπει να αντιληφθεί το Δασαρχείο και η Νομαρχία ότι για να

φτάσουμε κάποτε να έχουμε Δασικούς χάρτες θα πρέπει να προσδιορίσουμε τα όρια του δάσους και όχι των αγροτικών γαιών, όπως πράττει το δασαρχείο μέχρι σήμερα και ιδιαίτερα με τους μαζικούς χαρακτηρισμούς. Μέχρι να φτάσει στα όρια του δάσους ή της δασικής έκτασης δεν υπάρχει δάσος όπως φαίνεται και από τους μεμονωμένους αποχαρακτηρισμούς στην Αργολίδα καθώς και από την απώλεια σχεδόν όλων των υποθέσεων από πλευράς Δασαρχείου των περιοχών που ήθελε να χαρακτηρίσουν ως δασικές.

Ας ασχοληθεί επομένως το Δασαρχείο με την οριοθέτηση των Δασών μας και να πάψει η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση υποκινούμενη από μηχανικούς, να μετατρέπει τους Δασολόγους σε αγροφύλακες προκειμένου να δημιουργηθούν οικοπέδα προς οικοδόμηση.

Κλείνοντας θα θέλαμε να τονίσουμε ότι ο «α» δεν θα προβεί στην δημοσίευση όλου του Λίβελου-απάντησης της Ν.Α. Αργολίδας καθώς ο διάστημα η Ν.Α. κωφεύει να απαντήσει στα 8-10 ερωτήματα που της έχουμε θέσει στα προηγούμενα φύλλα μας.

Πανικός στην Νομαρχία για τις αποκαλύψεις των «χαρακτηρισμών»

παντός!

Αν πραγματικά η Ν.Α. Αργολίδας πιστεύει αυτά που δηλώνει ότι προστατεύει και αγαπά τα δάση, γιατί δεν ασκεί πίεση για την σύνταξη του Δασικού Κτηματολογίου, ώστε οι ιδιοκτήτες των περιοχών που δεν ενταχθούν σ'αυτό να μπου με μια υπεύθυνη δόλωση του πολιτικού τους μηχανικού,

Οικολόγοι: «Μην πτύετε κόντρα στον Άνεμο»

Μείναμε έκπληκτοι, όχι από τις θέσεις της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας για το θέμα των χαρακτηρισμών-αποχαρακτηρισμών που θα μπορούσε να αποτελέσει πολιτική θέση, αλλά απ'τον πολιτικό εκφυλισμό με χαρακτηρισμούς περί «λαϊκισμού και οικονομικών συμφερόντων» που προσάπτει τόσο στους Οικολόγους, όσο και σε μερίδα του Τύπου, πρόσφατη ανακοίνωση της Ν.Α. Αργολίδας.

Το Οικολογικό κίνημα της χώρας μας και το κόμμα των Οικολόγων-Πρασίνων το οποίο αποτελεί και μέλος του Ευρωπαϊκού Πράσινου Κόμματος με εκπροσώπηση στην Ευρωβουλή, δεν έχει να απολογηθεί σε καμία Ν.Α. για την πολιτική του δραστηριότητα και είναι περήφανο που τα μέλη πρωτοαποκάλυψαν το σκάνδαλο «Πάχτα», τον δασοκτόνο νόμο του Δρυ που εφαρμόζεται και για τους «χαρακτηρισμούς» στον Νομό μας, την είσοδο των μεταλλαγ-

μένων στον χώρα μας, τα προβλήματα των βιοτόπων της Αργολίδας, τις ΠΕΡΠΟ στην Ερμιονίδα ή επέμεναν για την εφαρμογή των ΖΟΕ στον Νομό.

Είναι πολιτικά ανεύθυνο να εγκαλεί το «γραφείο Νομάρχη» έναν πολιτικό φορέα για τις πολιτικές θέσεις του. Είναι παράλληλα πολιτικά επικίνδυνο να χρησιμοποιεί υβριστικούς χαρακτηρισμούς κατά αυτών που αναφέρονται στην εφαρμογή του δασοκτόνου νόμου Δρυ όταν η ίδια η Νομαρχία στο πρώτο έγγραφό της τον επικαλείται για να τεκμηριώσει τους «χαρακτηρισμούς» εδαφών στους οποίους προέβη. «Μην πτύετε κόντρα στον Άνεμο» κ.Νομάρχα.

Σε ό,τι αφορά τις οικολογικές ευαισθησίες σας, πολύ χαιρόμαστε που τις έχετε και μάλιστα πιο αυξημένες από εμάς. Θα θέλαμε όμως να τις δούμε να γίνονται πράξη. Πότε σκοπεύετε να προχωρήσετε σε μελέτη όλου του Αργολικού Κόλπου που

έχουμε ζητήσει από την ΝΔ εδώ και 12 χρόνια! Όποτε να δούμε πραγματικά τι επιβάρυνση έχει ο Αργολικός απ'τα όρια των ρυθμών. Θα θέλαμε επίσης να ανακοινώσετε στους πολίτες ποιες περιοχές προτίθεστε να προστατεύσετε ως οικολογικά ευαίσθητες απ'την στιγμή που έχουν θεσμοθετηθεί μέσα από νόμους (ΖΟΕ) Ζώνες απολύτου προστασίας, ποια σχέδια διαχείρισης των Ζωνών αυτών έχετε προωθήσει;

Πώς αντιμετωπίζετε το σημαντικό πρόβλημα του Αιγιαλού και της παραλίας στον Νόμο;

Πώς προωθείτε το θέμα των υπό σκέψη περιοχών που θα ενταχθούν στο «Νατούρα»;

Τι εναλλακτικές προτάσεις έξω από την χωροθέτηση ΧΥΤΑ έχετε για το θέμα της διαχείρισης Σκουπιδιών;

**Οικολόγοι Πράσινοι
Αργολίδας**



ΔΙΕΣΙΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΕΠΟΥΛΩΝ
& ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



Προσφορές στα μουσικά όργανα

βιοδί

κλιματιζόμενο
ακορντεόν
τρομπέτα

• 2 δωρεάν φοιτήσεις για την τάξη του βιοδιού.

• Για το 2^ο παιδί και για εκμάθηση 2^{ου} οργάνου 47€ το μήνα.

• Μουσική Προπαιδεία από 4 χρονών, με 5€ το μήνα.

47€
το μήνα

28ης Οκτωβρίου 7, 212 00 Άργος, Τηλ. 27510 22898
Fax. 27510 69383, e-mail: diesis@ebox.gr

Απειλεί ο εγκέλαδος και την Αργολίδα

Ανσυχίες προκάλεσε στους κατοίκους του Ναυπλίου, το δημοσίευμα της εφημερίδας «Το Βήμα» πριν μερικές ημέρες, όπου παρουσιάζει την πρόσφατη μελέτη στη κυρία Ιορδάνια Μπανισιώτου, υπό την επίβλεψη του καθηγητή Σεισμολογίας του τμήματος Γεωλογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Θ. Τσάπανου και η οποία χαρτογραφεί την σεισμική επικινδυνότητα των Ελληνικών πόλεων για τα επόμενα 50 χρόνια. Σύμφωνα με τη μελέτη, το Ναύπλιο, ανήκει στις πόλεις με μέτρια επικινδυνότητα καθώς παρατηρούνται μέσες επιταχύνσεις και ταχύτητες. Η μελέτη κατατάσσει τις πόλεις σε τρεις κατηγορίες, αυτές με μεγάλη επικινδυνότητα, αυτές με μεσαία και αυτές με μικρή.

Η μελέτη βασίστηκε στην επεξεργασία δύο βασικών παραμέτρων σεισμικής επικινδυνότητας, της μέγιστης εδαφικής επιτάχυνσης και της ταχύτητας των σεισμών σε

κάθε περιοχή με την τροποποιημένη μέθοδο Bayes, η οποία εφαρμόζεται για πρώτη φορά στην χώρα μας για την εκτίμηση των συγκε-



κριμένων παραμέτρων. Η τεχνική αυτή διαφέρει από τις κλασικές μεθόδους εκτίμησης της σεισμικής επικινδυνότητας, καθώς δεν λαμβάνει υπόψη του καθορισμό των σεισμικών ζωνών, ο οποίος αν δεν γίνει με μεγάλη ακρίβεια, μπορεί να οδηγήσει σε

υπερεκτίμηση ή υποεκτίμηση της σεισμικής επικινδυνότητας.

Σύμφωνα με τον κ.Τσάπανο, η εκτενής μελέτη σε θέματα σεισμικής επικινδυνότητας είναι απαραίτητη καθώς η επέκταση των πόλεων, κατά πλάτος και καθ' ύψος, σε συνδυασμό με ασταθή εδάφη θεμελίωσης -με χαλαρούς επιφανειακούς σχηματισμούς μεγάλου πάχους ή με υψηλής στάθμης υδροφόρους ορίζοντες, τα οποία μπορούν να εμφανίσουν φαινόμενα συντονισμού με τις σεισμικές κινήσεις-, είναι δυνατόν να έχουν καταστροφικές συνέπειες για τις κατασκευές και τόσο ανθρώπους. «Ο μηχανικός οφείλει να

γνωρίζει τις παραμέτρους σεισμικής επικινδυνότητας που ισχύουν σε κάθε περιοχή της χώρας ώστε να προχωρήσει με ασφάλεια στην κατασκευή ενός τεχνικού έργου» λέει ο κ.Τσάπανος.

Εξετάζουν το σχολείο

Κλιμάκιο του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου, εξετάζει αυτές τις ημέρες, την στατικότητα του κτιρίου που στεγάζει το Λύκειο του Ναυπλίου, μετά από αίτημα του δήμου. Πρόκειται για μία μελέτη που τα αποτελέσματά της, είτε θα εφυσχάσουν τους καθηγητές, τους γονείς και τους μαθητές, είτε θα εξαναγκάσουν την αρχαιολογική υπηρεσία να δώσει το πράσινο φως για την επισκευή του κτιρίου.

Όταν δάλωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γιάννης Κολιόπουλος «έπρεπε να βρεθεί ένας φορέας υπεύθυνος, που θα κρίνει την αντοχή του σχολείου».

Υπενθυμίζουμε ότι το κτίριο αυτό, κτίστηκε το 1936 και θεωρείται διατηρητέο από το Κεντρικό Συμβούλιο Νεοτέρων μνημείων, γι' αυτό και η επισκευή του μπλέκει σε γραφειοκρατικές διαδικασίες.

Στηρίζει τον δήμαρχο ο Μπαρού;

Σε ήπιους τόνους και με προτάσεις άσκησε κριτικά προς την δημοτική αρχή του Ναυπλίου, ο επικεφαλής του συνδυασμού Ναυπλιακή Αναγέννηση Ραφαήλ Μπαρού, με αφορμή την συμπλήρωση της πρώτης διετίας της δημαρχίας Αναγνωσταρά.

Ο κ.Μπαρού αναφέρεται σε τρία συγκεκριμένα θέματα, στο συγκρότημα των εργατικών κατοικιών, στην ανάπτυξη της Καραθώνας και στην δημιουρ-

για μαρίνας. Συγκεκριμένα αναφορικά με τις εργατικές κατοικίες προτείνει την αγορά κτηματικής έκτασης και την παραχώρησή της στον ΟΕΚ ώστε να προωθηθούν οι διαδικασίες για την ανέγερση νέου συγκροτήματος, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες.

Σχετικά με την Καραθώνα ο επικεφαλής του συνδυασμού θεωρεί ότι επιβάλλεται πρώτα η κατοχύρωση των κεκτημένων δικαιωμάτων του

δήμου και στη συνέχεια η αξιοποίησή της. Προσθέτει δε, ότι η ανέγερση της Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών θα είναι πολύτιμη στην ανάπτυξη.

Τέλος, αναφερόμενος στο λιμάνι του Ναυπλίου, θεωρεί ότι η δημιουργία είναι ένα μεγαλεπήβολο έργο με πολλαπλά οφέλη. Μάλιστα δηλώνει ότι οι σύμβουλοι του συνδυασμού τα θα στηρίξουν την δημοτική αρχή, προς την κατεύθυνση αυτή.

Κολιγιάτης: αξιοκρατία στο ΚΕΠ;

Μετά την αιχμηρή ανακοίνωση του προέδρου του Εργατικού Κέντρου Άργους Φώτη Κελεβέντη και ο επικεφαλής της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου Νίκος Κολιγιάτης κάνει δημόσια παρέμβαση για τους προσληφθέντες στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών. Ο κ.Κολιγιάτης μιλά για «αξιοκρατία υπεραυξημένων προσόντων, επισομαινόντας:

«Με καθυστέρηση δύο και πλέον ετών, ο δήμαρχος Άργους κατάφερε να λειτουργήσει το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), ενώ τα ενόικια καταβάλλονταν κανονικά στον ιδιοκτήτη στο διάστημα αυτό.

Με αφορμή αυτή τη λειτουργία του Κ.Ε.Π., ο κ. δήμαρχος μας έδωσε άλλο ένα δείγμα αναξιοκρατίας, αδιαφάνειας και μεροληψίας στην επιλογή των στελεχών του Κ.Ε.Π.

Όλοι θυμόμαστε τους «πτυχιούχους» λυκείου με τα αυξημένα προσόντα που

προσέλαβε ως ειδικούς του συμβούλου, να τον συμβουλευθούν, για να λύσει τα προβλήματα ότι Άργους με τον καλύτερο και γρηγορότερο τρόπο.

Πιστός σ' αυτή την αρχή και με τα ίδια κριτήρια στελέχωσε και το Κ.Ε.Π., πετώντας στο καλάθι των αχρήστων δεκάδες πτυχιούχους Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι.

Ασφαλώς η εγκύκλιος του υπουργού του έδωσε το δικαίωμα να επιλέξει τους καλύτερους κατ'αυτόν και να τους προσλάβει.

Αυτοί όμως ήταν οι καλύτεροι για την στελέχωση το Κ.Ε.Π.;

Εμείς δεν ελπίζαμε ότι ο δήμαρχος θα εφάρμοζε απόλυτη αξιοκρατία.

Εν πάση περιπτώσει όμως, μεταξύ των ψηφοφόρων του δεν υπήρχαν άνεργοι πτυχιούχοι Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. να προσλάβει;

Ασφαλώς και υπήρχαν! Έπρεπε όμως να εκπληρώσει κάποιος από τις άπειρες προεκλογικές τωες υποσχέσεις».

Κοιμημένος με την μπάλα;
Κοιμημένος με τα κέρδη!

ΠΡΟ-ΠΟ
Παίξε μπάλα!

ΕΞΟΔΟΣ

ΕΞΟΔΟΣ

με τη Νάνου



Λίγο πριν την ανακαίνιση στο cafe – Bar «ΓΡΑΜΜΕΣ» οι ιδέες και τα σενάρια πολλά... για να δούμε!

Και όσο για το team του φετινού χειμώνα... Γιούλα και Αγγελική είναι δύο από τα

σίγουρα ονόματα για το cafe – Bar «ΓΡΑΜΜΕΣ»

Στο cafe «ΑΓΟΡΑ» αλλά και στο «ΗΛΙΟΣΤΑΣΙΟ» είναι πολύ πιθανό να σας σερβίρει η Βάνα

Δυναμικό παρών δίνει ο Σπύρος Στό-

Τα καλύτερα συνοδευτικά έχετε την ευκαιρία να γευτείτε στο Bar «ΛΙΧΝΟΝ». Έτσι, ποικιλίες τυριών, αλλαντικών, ελιές και φρούτα συνοδεύουν υπέροχα το ποτό σας.

φας στα πλατό του «ΒΕΤΟ»

Εκίνησε το «AVENUE» με τον Χρήστο Μακρή στα πλατό !!!

VOTKA και μάλιστα ZUBROWSKA είναι το πολυαγαπημένο σφηνάκι του Σταύρου Παρασάκη

Μπλού κουρακάο, λευκό ρούμι, χυμός λεμόνι, χτυπημένα δυνατά... πολύ δυνατά στο Shaker... η Χριστίνα από το

club «RUSTY» προτείνει Blue Hawaii !!

Σε λίγες ημέρες πρόκειται να ανοίξει τις πόρτες του και το «ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ». Το «Μ.Κ.» που μας είχε κακομάθει τον περσινό χειμώνα...

Ο άψογος Σάκης συνεχίζει να κάνει το καλύτερο πάσο στην καρδιά του Άργους, στο «ΚΑΖΙΝΟ»!

Φυσικά ο Βαγγέλης Κολυμπάκας θα είναι και φέτος στο club

Με ανανεωμένο πρόγραμμα και σε ανανεωμένο χώρο θα ξαναματακάψει την εμφάνισή του το «ΑΚΡΟ-ΑΜΑ»

«AVENUE».

Ένα κρύο σάντουιτς μετά το clubbing από τον «ΠΕΙΡΑΣΜΟ ΤΗΣ ΓΕΥΣΗΣ» σερβιρισμένο απ' τα χέρια του Μπάμπη... ΔΕΝ είναι κακό, καθόλου κακό !!

47€
το μήνα

Ακορντεόν

ΔΙΕΣΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

28ης Οκτωβρίου 7, 212 00 Άργος
Τηλ. 27510 22898, Fax. 27510 69383
e-mail: diesis@ebox.gr

SABIA
σε ελληνικούς ροθμούς! club

Παραλιακή Νέας Κίου - Ναυπλίου
τηλ. 27510 51511

Rusty
the unusual club

ΠΟΛΥΣΣΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX. 07520 99411

Studio B&G
ΔΕΛΦΟΝΗΣΟΣ PHOTO PRESS AGENCY
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΞΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΑΧΗ
ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΠΠΟΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗ
ΚΑΛΩΣΤΗ ΣΥΝΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, ΠΡΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΕΣ, ΠΡΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΤΙΤΕΥΟΜΕΝΟΙΣ - ΠΕΠΕΡΟΦΗΛΑΝΙΑ ΤΕΚΝΩΝ
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις στο θέατρο της Επιδείξεως από το 1993

1. ΤΟΥΡΣΙΣΤΙΚΑ (Αργείο, Κερσί, Αραβία)
2. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1992)
3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)
4. ΑΔΙΝΗΤΙΚΑ (από το 1993)
5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)
6. ΤΑΞΙΔΕΥΤΙΚΑ (από Σάο Πάολο και Σανγκάι)

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε ορνθικό, εφέ, και σε cd-rom (αρχείο JPEG, TIFF)
ΝΙΚΙΤΑΡΑ & ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ. FAX 07520 25027 ΚΩΔ. 0832 077746, 0937 512546 email: studio_press@citycity.com

CAFE BAR
ΓΡΑΜΜΕΣ

Παραλία Μύλων

Bar
ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Β. ΟΛΓΑΣ 27, 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ.: 25005

Το τέρας της γραφειοκρατίας στις προσλήψεις

Η ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Αργολίδας, αντιδρώντας στην πρόθεση του Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Πρόστασης, για θέσπιση υποχρέωσης των επιχειρήσεων να προαναγγέλλουν την πρόθεση πρόσληψης προσωπικού στον ΟΑΕΔ, απέστειλε στον Υπουργό Απασχόλησης κ. Π. Παναγιωτόπουλο την παρακάτω επιστολή διαμαρτυρίας:

«Η πρόθεσή σας για νομοθέτηση της υποχρεωτικότητας αναγγελίας, προς τις Υπηρεσίες του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Πρόστασης (ΟΑΕΔ) της ΠΡΟΘΕΣΗΣ της επιχείρησης για ΠΡΟΣΛΗΨΗ προσωπικού, τροφοδοτεί τον φαύλο κύκλο μιας ανούσιας Γραφειοκρατίας και αποδομεί την βασική φιλοσοφία για συρρίκνωση της ως βασικού ανασταλτικού παράγοντα της ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας, ιδιαίτερα των Μικρών Επιχειρήσεων!

Αν παρά ταύτα, νομοθετήσετε προς αυτή την κατεύθυνση, θα δημιουργήσετε αναπόφευκτα το χειρότερο παράδειγμα προς αποφυγήν σε Ευρωπαϊκό επίπεδο.

Οι Επιχειρήσεις είναι ήδη υποχρεωμένες να αναγγέλλουν τις προσλήψεις προσωπικού στην Επιθεώρηση Εργασίας. Τα σχετικά έντυπα που κατατίθενται περιέχουν πλήρη στοιχεία του εργαζομένου και της ειδικότητας για την οποία προσλαμβάνονται.

Δεν μπουν άραγε οι υπηρεσίες να αναλάβουν την καταγραφή των προσλήψεων ανά ειδικότητα σε ηλεκτρονική βάση; Υπάρχει άβατο μεταξύ των υπηρεσιών του ίδιου Υπουργείου;

Κύριε Υπουργέ, πιστεύουμε ότι γίνετε παραλήπτης άστοχων εισηγήσεων. Καλό θα ήταν να υπάρχει προσεννόηση με τους Κοινωνικούς Εταίρους (υπάρχει έλλειμμα). Η εμπειρία των παραγωγικών τάξεων, δεν πρέπει να μένει ανεκμετάλλευτη. Η κρατική γραφειοκρατία πάντοτε παραμονεύει».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΗΣ

ΕΡΜΙΟΝΗ 24/09/04
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 3691

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Ο Δήμαρχος Ερμιόνης

Διακηρύσσει ότι Προκηρύσσει σε ανοικτή Δημοπρασία με προσφορά επί μέρους ποσοτών έκπτωσης κατά ομάδες τιμών της υπηρεσίας για την κατασκευή του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΩΝ ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΡΜΙΟΝΗ-ΘΕΡΜΗΣΙΑ-ΗΛΙΟΚΑΣΤΡΟ».

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο Δημοτικό κατάστημα στην Ερμιόνη στις 20/10/2004, ημέρα Τετάρτη, ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης.

Ωρα έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 10.00 π.μ. και ώρα λήξεως αποδοχής προσφορών η 11.00 π.μ.

Σε περίπτωση που η δημοπρασία αποβεί άγονη θα επαναληφθεί στις 27/10/2004 ημέρα Τετάρτη και την ίδια ώρα.

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης των δημοπρατούμενων εργασιών ανέρχεται στο ποσό

των 140.000.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 18%, με υπάρχουσα πίστωση ευρώ, 146.735,14 από πιστώσεις ΕΠΤΑ 2004.

Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται σε 2.800 ευρώ και βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου παρακαταθέσεως προς τον σκοπό αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού ή αντίστοιχου αξίας χρεογράφων που ο Νόμος προβλέπει για αυτή την χρήση, στο Τ.Π. και Δ. ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης Τράπεζας ή του Ταμείου Συντάξεως μηχανικών και εργοληπτικών δημοσίων έργων, που έχει συνταχθεί με τον ισχύοντα τύπο, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 27 του Π.Δ. 609/85.

Στην δημοπρασία γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ ανάλογης τάξης για έργα Οικοδομικά.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία του Δήμου Ερμιόνης στην Ερμιόνη (τηλ. 27540-31322, 33445 και στο 27520-28175 ΤΥΔΚ Αργολίδας) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΝΑΓΥΡΟΣ ΛΕΜΠΕΣΗΣ

Ο δρόμος για την επιτυχία

Ι.Ι.Ε.Κ. ΟΡΟΣΗΜΟ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1. Διοικητικό και Οικονομικό στέλεχος επιχειρήσεων
2. Ειδικός Ξενοδοχειακών υπηρεσιών και τροφοδοσίας

ΠΑΡΟΧΕΣ:

Στους σπουδαστές του Ι. Ι.Ε.Κ. Ορόσημο παρέχονται:

1. Αναβολή στράτευσης
2. Ομαδική ασφάλιση από έγκυρο ασφαλιστικό φορέα
3. Φοροαπαλλαγή των γονέων για τα δίδακτρα
4. Ειδικό πρόγραμμα ενισχυτικής διδασκαλίας για τις εξετάσεις πιστοποίησης
5. Παροχή πλούσιας βιβλιογραφίας - σημειώσεων



Ι.Ι.Ε.Κ. ΟΡΟΣΗΜΟ

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΜΕ Α.Μ. 09006

Κάτω πλατεία Κρανιδίου,
Άνοδος Μιχ. Χάσπαρη Τ.Κ. 21300
Τηλ.: 27540 23301-2, Fax: 27540 23303
Email: oro@otenet.gr

Σηματοδοτεί το μέλλον



συνέχεια από προηγούμενο φύλλο

0-1 ΕΤΩΝ

22. Αν βρίσκεται σε καθιστή θέση είναι ικανό να γυρίσει για να πάρει τετραποδική θέση (να καθίσει στα χέρια και στα γόνατα).
23. Είναι ικανό από μπρούμυτα να σπκωθεί και να έρθει σε καθιστή θέση.
24. Όταν βρίσκεται σε τετραποδική θέση είναι ικανό να κινείται μπροστά πίσω (να παλινδρομεί) χωρίς να κάνει τη θέση του.
24. Όταν είναι σε καθιστή θέση είναι ικανό να μεταφέρει αντικείμενα από το ένα του χέρι στο άλλο.
25. Είναι ικανό να κρατά μικρούς κύβους 2-3 εκατοστά στο ένα του χέρι.
26. Είναι ικανό να αναζητήσει στήριγμα για να τραβηχτεί για να έρθει σε γονατιστή θέση.
27. Είναι ικανό να αναζητήσει στήριγμα για να έρθει και να σπκωθεί όρθιο.
28. Είναι ικανό να κάνει διποδική λαβή με το χέρι, να πιάνει δηλαδή αντικείμενα με τον δείκτη και τον αντίχειρα.
29. Μπουσουλάει.
30. Αν βρίσκεται σε τετραποδική θέση (στα χέρια και στα γόνατα) είναι ικανό να απλώσει το ένα χέρι του μπροστά.
31. Είναι ικανό πλέον να στέκεται όρθιο με ελάχιστη βοήθεια.
32. Είναι ικανό να κινεί την γλώσσα του γύρω από το στόμα του γλύφοντας την τροφή του.
33. Είναι ικανό να σταθεί όρθιο για ένα λεπτό.
34. Είναι ικανό να αναποδογυρίζει κουτιά και δοχεία για να τα αδειάσει από τα περιεχόμενα τους.
35. Είναι ικανό να γυρίζει τις σελίδες ενός περιοδικού ή βιβλίου που βρίσκεται κοντά του όχι απαραίτητα μια μια αλλά και πολλές μαζί.
36. Είναι ικανό παίζοντας με το φτυαράκι ή το κουτάλι να φτυαρίζει.
37. Είναι ικανό να πιάνει αντικείμενα και να τα βάζει μέσα σε ένα κουτί ή ένα δοχείο.
38. Είναι ικανό ενώ βρίσκεται σε όρθια θέση να χαμπλώνει με επιτυχία σε καθιστή θέση.
39. Είναι ικανό να χτυπάει παλαμάκια.
40. Είναι ικανό να περπατά με ελάχιστη βοήθεια.
41. Είναι ικανό να κάνει μερικά βήματα χωρίς υποστήριξη.

Πολλές οι βιοκαλλιέργειες

Κάθε πρόβλεψη, ξεπέρασε η υποβολή αιτήσεων νέων αγροτών και ζητούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα βιολογικής γεωργίας που υλοποιεί το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Οι ελιές, τα εσπεριδοειδή και τα αμπέλια, βρίσκονται στις πρώτες θέσεις των προτιμήσεων των αγροτών, οι οποίοι ανταποκρίνονται στο κάλεσμα του υπουργείου για την ανάπτυξη της βιολογικής γεωργίας στη χώρα μας. Στο νομό Αργολίδας υπάρχουν ήδη 341 βιοκαλλιεργητές, ενώ κατατέθηκαν άλλες 91 καινούργιες αιτήσεις. Για την ενημέρωση των αγροτών σχετικά με τις βιολογικές καλλιέργειες, έχουν προγραμματιστεί για τον Ιανουάριο δύο ημερίδες, μία στην Κόρινθο και μία στην Τρίπολη. Όπως δήλωσε ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Α. Κοντός «δίνουμε προτεραιότητα στην ταχύρυθμη αύξηση της παραγωγής βιολογικών-οικολογικών προϊόντων, με την εφαρμογή ειδικού προγράμματος, ενημέρωσης όλων των εμπλεκόμενων φορέων καθώς και συνεργασίας με όλους αυτούς τους επιστήμονες και τους ιδιώτες ή τις επιχειρήσεις που διαθέτουν την απαραίτητη τεχνική γνώση και εμπειρία για την εφαρμογή στην πράξη του προγράμματος επέκτασης της παραγωγής βιολογικών προϊόντων».

Φοβούνται την ανεργία στα λατομεία

Την παράταση της χρήσης του λιμανιού του Ναυπλίου για την φόρτωση αδρανών υλικών, με την παράλληλη λήψη μέτρων από τους επιχειρηματίες που εκμεταλλεύονται την συγκεκριμένη δραστηριότητα, μέχρι να δρομολογηθεί μία μόνιμη λύση, ζητούν με ανακοίνωσή τους τα μέλη του Σωματείου Εργαζομένων Λατόμων Αργολίδας. Πρόσφατα, τόσο το Λιμενικό Ταμείο, όσο και ο δήμος Ναυπλίου, αποφάσισαν να σταματήσει η φορτοεκφόρτωση αδρανών υλικών, αφού η σκόνη που δημιουργείται προκαλούσε πολλά προβλήματα στην τουριστική πόλη, και ενόχλησε τους κατοίκους. Παράλληλα τα φορτηγά που περνούν μέσα από τους κεντρικούς δρόμους του Ναυπλίου, δημιουργούν μεγάλα κυκλοφοριακά προβλήματα. Εν όψει της εφαρμογής της απόφασης για την παύση της συγκεκριμένης δραστηριότητας και μη υπάρχουσας εναλλακτικής λύσης οι εργαζόμενοι φοβούνται ότι θα βρεθούν χωρίς δουλειά. Όπως τονίζουν «στα λατομεία απασχολούνται 150 εργαζόμενοι. Μερικοί θέλουν δύο ή τρία χρόνια για να κατοχυρώσουν δικαίωμα σύνταξης. Από την εκμετάλλευσή του λιμένα Ναυπλίου, βρίσκουν απασχόληση και οι λιμενεργάτες. Δεν μπορεί να λαμβάνονται αυθαίρετα μέτρα, χωρίς να υπάρχει πρόβλεψη για μια εναλλακτική λύση, όταν το ποσοστό ανεργίας στο Ναύπλιο φτάνει το 20%». Οι εργαζόμενοι στην ανακοίνωσή τους, τονί-

ζουν ακόμα: «υπάρχουν ευθύνες στους επιχειρηματίες που εκμεταλλεύονται τα λατομεία, οι οποίοι δεν πήραν μέτρα όλα αυτά τα χρόνια. Ευθύνες είχε και η δημοτική αρχή η σημερινή, αλλά και η προηγούμενη, αλλά και η νομαρχιακή αυτοδιοίκηση, που δεν ενημέρωσαν έγκαιρα, ώστε να δοθεί λύση μέσα από την συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων ώστε να μην φτάσουμε στην σημερινή κατάσταση. Μάλιστα, η προηγούμενη δημοτική αρχή, είχε χαρακτηρίσει το λιμάνι του Ναυπλίου εμπορικό και συμφώνησε στη χρήση του για την φόρτωση αδρανών υλικών, χωρίς παράλληλα, να υποβάλλει κάποια πρόταση για την λήψη μέτρων προστασίας του περιβάλλοντος από τους επιχειρηματίες. Πώς είναι δυνατόν να απαγορεύεται σήμερα η φόρτωση αδρανών υλικών και να συνεχίζεται η εκφόρτωση λιπασμάτων (σε σκόνη) που περιέχουν αμμωνία και είναι, συνεπώς, επιβλαβή για την δημόσια υγεία; Τι συμφέροντα υπάρχουν;». Τέλος, επισημαίνουν ότι «Από το Σωματείο μας είχαν γίνει έγκαιρα προτάσεις, για να μην βρεθούμε μπροστά στο σημερινό αδιέξοδο, και για τη μη φόρτωση τις Κυριακές και αργίες κατά τους θερινούς μήνες και για την λήψη μέτρων προστασίας του περιβάλλοντος και για την αποσυμφόρση του κυκλοφοριακού με την διέλευση των φορτηγών από την παραλιακή μέσω της οδού Μεσολογίου, ώστε να μην μπλοκάρει η οδός Αργούς».

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Ναύπλιο 24-9-2004

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Δ.Ε.Υ.Α.Ν. ενημερώνει τους κατοίκους της παλαιάς πόλεως του Ναυπλίου και κυρίως της περιοχής επί των οδών Πλαπούτα, Σταϊκοπούλου, Τερζάκη και των παρακειμένων τους, ότι στο προσεχές διάστημα ίσως προκύψουν διακοπές υδροδότησης λόγω απαραίτητων εργασιών στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης ή αποκαταστάσεων που θα γίνονται κατά την διάρκεια του έργου πλακόστρωσης των οδών αυτών από τον Δήμο. Επειδή οι πιθανές διακοπές της παροχής νερού δεν είναι πάντα προβλέψιμες ώστε να προηγηθεί ειδοποίησης ζητούμε την κατανόησή σας για τη όχληση που προκαλείται. Η Δ.Ε.Υ.Α.Ν. θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια και θα επεμβαίνει άμεσα ώστε να ελαχιστοποιεί την «ταλαιπωρία» των κατοίκων στην περιοχή αυτή.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Π.Ε.Σ.Υ.Π. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ

Αργός 23/09/2004 ΑΡ.ΔΙΑΚ.: 20

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Γενικό Νοσοκομείο Αργούς με την υπ' αριθ. 25π/8-09-2004 Θέμα 4ον) απόφασή του, διενεργεί Ανοικτό διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν.2286/95, 2362/95 και των Π.Δ.370/95, 394/96, με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη προμηθευτών έτους 2004 για:

- 1.ΥΤΡΑ ΚΑΥΣΙΜΑ προϋπ/σμού 120.000 ευρώ με Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της μέσης λιανικής τιμής.
- 2) α) ΤΡΟΦΙΜΑ προϋπ/σμού 100.000 ευρώ με Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σε σταθερές τιμές.
- β) ΝΩΠΑ ΟΠΙΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ προϋπ/σμού 17.000 ευρώ με Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της μέσης λιανικής τιμής.
- 3.ΧΑΡΤΙΚΑ προϋπ/σμού 6.000 ευρώ με Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σε σταθερές τιμές.
- 4.Είδη καθαριότητας- Ποτήρια πλαστικά, κεσέδες, κουτάλια, μαχαίρια και λοιπά πλαστικοποιημένα είδη προϋπ/σμού 7.000 ευρώ με Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σε σταθερές τιμές.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο Άργος και ενώπιον επιτροπής στα γραφεία του Γενικού Νοσοκομείου Αργούς στις 5/11/2004 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00.

Κόστος παραλαβής της σχετικής διακήρυξης 20. ευρώ. Περισσότερες πληροφορίες, κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα, στα γραφεία του Νοσοκομείου κ. Μπενεχούτσου ή στο τηλ/νό 27510-64172 ή FAX 27510-64170.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΥΡΝΟΚΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
 ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
 ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
 ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
 ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
 ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ
 ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
 ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
 ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ BOBATH
 ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ
 ΠΡΟΪΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
 ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:
 ΔΥΣΛΕΞΙΑ
 ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
 ΑΦΑΣΙΕΣ
 ΑΥΤΙΣΜΟ
 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
 ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
 ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
 ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
 ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
 ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΝ
 ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
 ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
 ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
 ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
 Msc Neuropsychology



ΒΕΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

Η Απασχόληση Προτεραιότητα όλων μας

- Σύμβουλοι Απασχόλησης σε κάθε Δήμο
- Τηλεφωνική γραμμή και Γραφείο Βοήθειας για την Απασχόληση στην Περιφέρεια Πελοποννήσου
- Οδηγός Προσλήψεων για τις Επιχειρήσεις

www.jobnet-peloponnisos.gr

Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΑΣ
ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

equal

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ IDEA



ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ Α.Ε. IDEA ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΒΕΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ» ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΚΠ EQUAL ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΤΑ 75% ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑ 25%.

Περιφέρεια Πελοποννήσου
Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Αρκαδίας
Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Κορινθίας
Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Μεσσηνίας
ΙΝΕ / ΓΣΕΕ
Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχανιών
Επιμελητήριο Αρκαδίας
Επιμελητήριο Λακωνίας

Επιμελητήριο Μεσσηνίας
Επιμελητήριο Κορινθίας
Ο.Ε.Β.Ε. Ν. Αργολίδας
ΑΝ.ΒΟ.Λ.Ε. Α.Ε.
Αναπτυξιακή Αργολίδας Α.Ε.
Αναπτυξιακή Εταιρεία Πάρωνας Α.Ε.
Ανάπτυξιακή Εταιρεία Λακωνίας Πάρωνας-Τουγέτου Α.Ε.
ΚΕΚ ΝΕΛΕ Ν.Α. Αργολίδας

ΚΕΚ ΝΕΛΕ Μεσσηνίας
ΚΕΚ Αυτοδιοίκησης Κορινθίας
ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας
ΚΕΚΑΠ Α.Ε.
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών / ΕΛΚΕ
ΒΡΜ Α.Ε.
ΕΧΟΔΟΣ Α.Ε.
ΚΕΚ ΔΙΑΣΤΑΣΗ



- Για λόγους οικονομικής μου ασφαλείας, μήπως υπάρχει καμία θεσούλα καθηγητή πανεπιστημίου και Πρίτανης δεν θα μου έπεφτε άσχημα.

- Καλά τους έλεγε ο θεός Καραμανλή όλους βουλευτές. Κουτί μου' ρχετε σε δύο χρονάκια που φυσιολογικά θ' άχουμε εκλογές λέω να εκλεγώ για να μεταθέσω τον γιο μου.

- Αλίμονο στους βουλευτές και τους

υπουργούς που δεν έχουν παιδιά να σπουδάσουν κατά την θητεία τους. Θα είναι χωρίς αντικείμενο. Όπως λέμε άνευ χαρτοφυλακίου.

- Ο μόνος υπουργός που δεν θα καταφέρει ούτε μια μετάθεση των παιδιών του είναι ο Αβραμόπουλος. Όταν τον ρώτησαν εάν χρειά-



ζεται ή δεν χρειάζεται ρουσφετάκι απήντησε: «Ίσως».

- Τόσο γκαντεμιά στην κυβέρνηση Καραμανλή μέσα σε 7 μήνες διακυβέρνησης κάτι θα συμβαίνει. Μήπως θα πρέπει να κάνουν ευέλειο χωρίς το Χριστόδουλο ή μήπως θα πρέπει να απομπεφθεί ο ιός Μπιοσιτάκη απ' το βουλευτικό σώμα. Που ξέρεις μπορεί η Γκαντεμιά να είναι κληρονομική.

- Πάντως τα απροσάρμοστα εκφράζουν την αμεριστη συμπαραστάση τους στην κυβέρνηση Καραμανλή. Είναι πεπεισμένα ότι θα καταφέρει να αναστήσει την χώρα. Εδώ κατάφερε μέσα σε λίγους μήνες και ανέκτησε εκ νεκρών το ΠΑΣΟΚ

- Ακριβώς όπως επί Κων. Μπιοσιτάκη. Ανάστησαν τον Μακαρίτη του Αντρέα και τον προίκισαν με τη «ροζ βίλα». Γι' αυτό φώναζαν

οι Πασόκοι «που' σε Αντρέα για να δεις το παιδί της Αλλαγής». Κάτι ήξεραν απ' τα θαύματα της Ν.Δ.

- Αυτό πάντως που με εντυπωσίασε ήταν ο πατριωτισμός των υπουργών που αυτοεξυπηρετήθηκαν. Όλοι το'καναν από εθνικούς λόγους. Όπως ακριβώς και ο «Αγγαλίτσας».



aprosarmosta@yahoo.gr

Ανοικτή επιστολή Μανιάτη προς τους πολίτες της Αργολίδας

Πέρασαν ήδη έξι μήνες από τις εκλογές της 7ης Μαρτίου. Στο διάστημα αυτό, τόσο η Κυβέρνηση όσο και η Αντιπολίτευση, έδωσαν τα πρώτα δείγματα γραφής. Δυστυχώς στους έξι αυτούς μήνες, η χώρα, με ευθύνη της Κυβέρνησης, βαδίζει χωρίς πυξίδα. Στα περισσότερα θέματα κυβερνητικής πολιτικής πάρθηκαν πρωτοβουλίες, που αντί να συμβάλουν στην επίλυση υπαρκτών προβλημάτων, οδηγούν σε οπισθοδρόμηση, ενώ ταυτόχρονα ασκούνται πολιτικές που οδηγούν σε διαχωρισμούς του τύπου «οι δικοί μας» και «οι άλλοι».

Στο ζήτημα της Απογραφής της οικονομίας, των ελληνοτουρκικών σχέσεων και του τραγικού συμβάντος του ελικοπτήρου ΣΙΝΟΥΚ, η Κυβέρνηση επέδειξε επικίνδυνη πολιτική αδεξιότητα, ανικανότητα διαχείρισης κρίσεων και δικαίως χαρακτηρίστηκε από τον Πρόεδρο του Π.Α.Σ.Ο.Κ., Γιώργο Παπανδρέου, ως Κυβέρνηση Περιορισμένης Ευθύνης. Η διαχείριση του Κυπριακού στη Λουκέρνη ανέδειξε την ευθυνοφοβία και την αποσία αποφασιστικότητας σε κρίσιμα εθνικά ζητήματα. Κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων είχαμε πολλά σημάδια παλινοδίων και σφετερισμού των έργων της προηγούμενης Κυβέρνησης. Από την καταστροφολογία του «δεν προλαβαίνουμε τα έργα» και «οι Ολυμπιακοί Αγώνες αποτελούν δυσβάστακτο κόστος», περάσαμε στην κυνική οικειοποίηση των έργων που είχαν ετοιμαστεί από την προηγούμενη Κυβέρνηση σε ποσοστό τουλάχιστον 95%, με παράλληλη εφαρμογή του δόγματος «όλα τα καλά είναι δικά μας», ενώ «για όλα τα κακά φταίει το Π.Α.Σ.Ο.Κ.».

Έξι μήνες μετά την ανάληψη της εξουσίας και η Κυβέρνηση δεν έχει δώσει στους Έλληνες πολίτες το δικό της Μεταολυμπιακό Όραμα, δηλαδή τους άξονες πάνω στους οποίους θα κινηθεί για να αξιοποιήσει την τεράστια επιτυχία ενός επιτεύγματος παγκόσμιας εμβέλειας. Η κομματικοποίηση της Δημόσιας Διοίκησης και ειδικότερα του χώρου της Παιδείας αποτελούν

κακέκτυπα της περιφημής «επανάδρσης» του κράτους που φαίνεται να γίνεται αντιληπτή, όχι ως παρέμβαση στα δομικά χαρακτηριστικά της διοίκησης,



αλλά ως αυθαίρετος μαζικός αποκεφαλισμός χιλιάδων έμπειρων στελεχών. Η ακρίβεια και η ανεργία ακολουθούν αύξουσα πορεία.

Επειδή κανένας Έλληνας πολίτης δεν ζητά από τη σημερινή Κυβέρνηση να κατασκευάσει μια γέφυρα Ρίου - Αντιρρίου, μία Αττική Οδό, ένα αεροδρόμιο Σπάτων κ.α. (αυτά τα έκανε το «κακό» Π.Α.Σ.Ο.Κ.), δικαιούμαστε όλοι να απαιτούμε από την Κυβέρνηση να υλοποιήσει τις υποσχέσεις της για:

α) βελτίωση της καθημερινότητας του Πολίτη και

β) μεγαλύτερη Περιφερειακή Ανάπτυξη.

Η Αργολίδα όλα τα προηγούμενα χρόνια πάλεψε για περισσότερη ανάπτυξη. Σε ορισμένους τομείς (π.χ. υγεία) έχουμε καλύψει σημαντικά κενά, ενώ σε άλλους (π.χ. οικονομική δραστηριότητα), πρέπει να κάνουμε πολλά. Στους έξι μήνες που πέρασαν προσπάθησα να τιμήσω την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσωπό μου οι πολίτες της Αργολίδας. Η προσπάθεια αυτή επικεντρώθηκε τόσο στην ανάδειξη

(και την πίεση για επίλυση), μέσω διαδικασιών της Βουλής, των χρόνιων προβλημάτων της Αργολίδας, όσο και σε παρεμβάσεις και ενέργειες στην Περι-

φέρεια και τη Νομαρχία.

Καταγράφεται στους μήνες αυτούς ένα σύνολο 33 ερωτήσεων, επερωτήσεων, ομιλιών και παρεμβάσεων που συνοπτικά παρουσιάζονται στο κείμενο που ακολουθεί.

Ταυτόχρονα, από τα μέσα Σεπτεμβρίου

έχω ξεκινήσει να υλοποιώ τη βασική μου προεκλογική δέσμευση για ανοικτή και τακτική ενημέρωση όλων των πολιτών, ανεξαρτήτως κομματικής τοποθέτησης, πάνω στην κοινοβουλευτική και την ευρύτερη πολιτική μου δράση. Αυτό αποτελεί χρέος μου και ταυτόχρονα δικαίωμα και απαίτηση όλων των πολιτών. Οι ανοικτές συναντήσεις με τους πολίτες αποτελούν την κορύφωση μιας νέας πολιτικής συμπεριφοράς που πρέπει να χαρακτηρίζεται από το δημιουργικό διάλογο και την αμφίδρομη και δημιουργική συνεργασία των βουλευτών με την κοινωνία και με τον κάθε πολίτη ξεχωριστά, έτσι ώστε η Συμμετοχική Δημοκρατία να αποκτήσει σταθερή βάση και μόνιμα χαρακτηριστικά.

Η αξιολόγηση του έργου που παρουσιάζεται ζητώ να γίνει με αυστηρότητα. Όλοι έχουμε να μάθουμε από τα λάθη και τις παραλείψεις μας και όλοι έχουμε να ωφεληθούμε από δράσεις που κάνουν την πολιτική προσπάθεια και ελκυστική τους πολίτες.

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΤΟΥ Π.Α.Σ.Ο.Κ., ΚΑΘ. ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΝΙΑΤΗ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Α. ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

- 1 ΙΔΡΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣ
- 2 ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΓΟΥΣ
- 3 ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Β. ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ

- 1 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΣΠΕΡΙΔΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΣΕΑ
- 2 ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΑΝΑΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ - ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
- 3 ΕΡΓΟ ΑΝΑΒΑΛΟΥ
- 4 ΦΡΑΓΜΑ ΤΖΕΡΤΖΕΛΙΑΣ
- 5 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑ

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

- 1 ΑΡΣΗ «ΚΟΡΕΣΜΕΝΟΥ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑ
- 2 ΖΗΤΗΜΑ ΚΑΡΑΘΩΝΑΣ

Δ. ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

- 1 ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΗΣ ΑΡΓΟΥΣ
- 2 ΖΩΝΕΣ ΟΙΚΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ (Ζ.Ο.Ε.)

Ε. ΘΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

- 1 Η ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΥΜΦΑΛΙΑ
- 2 ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΟ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΡΕΠΑΝΟΥ

ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

- 1 ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
- 2 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
- 3 ΟΔΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΝΑΥΠΑΛΙΟΥ - ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ - ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ

Ζ. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

- 1 ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΤΟΥ ΥΠ.Ε.Σ.Δ.Α.Δ. ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
- 2 ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΛ. ΤΑ. ΗΛΕΙΑΣ

Η. ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Θ. ΔΙΑΦΟΡΑ

- 1 ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΜΥΚΗΝΑΪΚΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΟΝΟΜΙΣΜΑ ΤΟΥ ΕΝΟΣ (1) ΕΥΡΩ
- 2 ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΣΗ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΝΑΥΠΑΛΙΟΥ
- 3 ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

- «ΣΕΠΟΥΛΗΜΑ» ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΩΝ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ
ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΤΩΝ Ε.Δ.Χ. ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΤΑΞΙ)
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ